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SPIRITUEUX 
JEUDI 3 NOVEMBRE 

14H 

 

  

 1. ARMAGNAC. Marquis de Moutesquiou. Trois 
étoiles. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 2. LOT ARMAGNAC : 
- ARMAGNAC. Sempé. VSOP. 1 bt. 
- ARMAGNAC. Samalens. VSOP. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 3. AUTRICHE. Rochelt. Eau de Vie. Griotte. 
2005. 35 cl. 1 bt. (Bouchon étain unique). CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 4. AUTRICHE. Rochelt. Eau de Vie. Muscat. 
2004. 35 cl. 1 bt. (Bouchon étain unique). CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 5. AUTRICHE. Rochelt. Eau de Vie. Orange. 
2008. 35 cl. 1 bt. (Bouchon étain unique). CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 6. AUTRICHE. Rochelt. Eau de Vie. Pomme 
Gravenstein. 2006. 35 cl. 1 bt. (Bouchon étain 
unique). CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 7. BAS ARMAGNAC. Château de Laubade. XO. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 8. LOT BAS ARMAGNAC.  
- Château de Laubade. VSOP. 1 bt. 
- Château de Laubade. XO. 1 bt. 
  

40 / 60 € 
 

  

 9. BIERE. Cantillon. Cuvée Saint-Gilloise. Botlled 
01/2022. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 10. BIERE. Cantillon. Grand Cru Bruocsella. 
Lambic Bio Saison 2018-2019. 3 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 11. BIERE. Cantillon. Gueuze. Bottled 11/2021. 
6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 12. BIERE. Cantillon. Kriek 100% Lambic Bio. 
Bottled 12/2021. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 13. BIERE. Cantillon. Saint Lamvinus. Bottled 
11/2021. 2 bt. (On y joint : Cantillon. 
Vigneronne. 1 bt).  

40 / 50 € 
 

  

 14. BIERE. Cantillon. Vigneronne. 1 bt.  
10 / 15 € 
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 15. BIERE. Cantillon.Rosé de Gambrinus. 
Bottled 01/2022. 3 bt.  

40 / 50 € 
 

  

 16. BOURBON. Blanton's. Gold Edition. Barrel 
n°45. Bottle n° 216. 51.5%. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 17. BOURBON. Blanton's. Gold Edition. Barrel 
n°46. Bottle n° 194. 51.5%. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 18. BOURBON. Blanton's. Gold Edition. Barrel 
n°46. Bottle n° 195. 51.5%. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 19. BOURBON. Blanton's. Gold Edition. Barrel 
n°52. Bottle n° 142. 51.5%. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 20. BOURBON. Blanton's. Straight From The 
Barrel. Barrel n°102. Bottle n° 70. 64.50%. 1 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 21. BOURBON. Blanton's. Straight From The 
Barrel. Barrel n°156. Bottle n° 115. 64.50%. 1 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 22. BOURBON. Elijah Craig. Small Batch. Barrel 
Proof. Batch n°A120.  68.3%. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 23. BRANDY. Suntory. XO. Super Deluxe. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

  

 24. BRANDY. Torres. Reserva de la Familia. 
Carafe. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 25. CALVADOS. Domaine de la Gaudière. 
Domaine Bocage. Très vieille réserve. N° 
371/1500. (étui).  

20 / 30 € 
 

  

 26. CALVADOS. Père Magloire. Vieux. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 27. CALVADOS. Roger Groult. Doyen d'Age. 1 
bt.  

50 / 100 € 
 

  

 28. CHARTREUSE. Jaune. 1 bt d'1Litre. (import 
Espagne).  

60 / 80 € 
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 29. CHARTREUSE. Jaune. Tarragone. 1bt. 
(étiquette légèrement marquée). 
  

400 / 600 € 
 

  

 30. CHARTREUSE. Liqueur du 9eme Centenaire. 
Mise 2018. 1 bt. (sans étui).  

50 / 70 € 
 

  

 31. CHARTREUSE. Liqueur du 9eme Centenaire. 
Mise 2021. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 32. CHARTREUSE. Liqueur du 9eme Centenaire. 
Mise 2021. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 33. CHARTREUSE. Liqueur du 9eme Centenaire. 
Mise 2021. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 34. CHARTREUSE. MOF. Cuvée des Meilleurs 
Ouvriers de France Sommeliers. Mise 2021. 1 bt. 
(sans étui).  

30 / 40 € 
 

  

 35. CHARTREUSE. MOF. Cuvée des Meilleurs 
Ouvriers de France Sommeliers. Mise 2021. 2 bt. 
(sans étuis).  

60 / 80 € 
 

  

 36. CHARTREUSE. V.E.P. Jaune. Mise 2021. 1 
Litre. 1 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 37. CHARTREUSE. V.E.P. Jaune. Mise 2021. 1 
Litre. 1 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 38. CHARTREUSE. V.E.P. Verte. Mise 2021. 1 
Litre. 1 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 39. CHARTREUSE. V.E.P. Verte. Mise 2021. 1 
Litre. 1 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 40. CHARTREUSE. V.E.P. Verte. Mise 2021. 1 
Litre. 1 bt. CBO.  

200 / 250 € 
 

  

 41. CHARTREUSE. V.E.P. Verte. Mise 2021. 1 
Litre. 1 bt. CBO. 
  

200 / 250 € 
 

  

 42. CHARTREUSE. Verte 20 cl et sa Flasque en 
étain Pinder Bros Ltd. 1 bt.  

15 / 20 € 
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 43. CHARTREUSE. Verte 20 cl et sa Flasque en 
étain Pinder Bros Ltd. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 44. CHARTREUSE. Verte 20 cl et sa Flasque en 
étain Pinder Bros Ltd. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 45. CHARTREUSE. Verte 20 cl et sa Flasque en 
étain Pinder Bros Ltd. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 46. COGNAC MARTELL. 
Cave à cognac en bois teinté acajou comprenant 
deux bouteilles médaillon VSOP (70 cl) et 8 
verres à dégustation inscrits Cognac Martell 
1715. 
Avec sa clé.  

300 / 400 € 
 

  

 47. COGNAC. 1er Cru. Tesseron. Lot 29. Grande 
Champagne. XO. Exception.  

300 / 400 € 
 

  

 48. COGNAC. Bisquit. Trois étoiles. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 49. COGNAC. Bisquit. VSOP. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 50. COGNAC. Bisquit. VSOP. 2 bt. (étiquette 
tachées,  abimées et sans contre étiquette). 
  

40 / 60 € 
 

  

 51. COGNAC. Camus. Grand VSOP. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 52. COGNAC. Camus. La Grande Marque. 
Célébration. Couronne de Suède. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 53. COGNAC. Camus. XO. Carafe. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

  

 54. COGNAC. Courvoisier. Napoléon. Fine 
Champagne. N° DE2180.  

20 / 30 € 
 

  

 55. COGNAC. Denis Mounié. Trois étoiles. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 56. COGNAC. Frapin. XO. VIP. 1 bt.  
80 / 120 € 
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 57. COGNAC. Hardy. Trois étoiles. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 58. COGNAC. Hennessy. Paradis. Coffret Luxe. 1 
bt.  

400 / 500 € 
 

  

 59. COGNAC. Hennessy. XO. 1 bt.  
80 / 100 € 

 

  

 60. COGNAC. Otard. Trois Étoiles. Spécial. 1 
Magnum. (étiquette tachée et déchirée).  

30 / 50 € 
 

  

 61. COGNAC. Richard Hennessy. 1 bt. 
(étiquette partiellement déchirée). 
  

30 / 40 € 
 

  

 62. COGNAC. Tesseron. XO. Lot 53. 1 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 63. EAU DE VIE. Vieux Pigeonnier. Prune. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 64. LOT EAUX DE VIE : 
- QUETSCH VIEILLE. Meyblum. Réserve Spéciale. 
1 bt. 
- FRAMBOISE VIEILLE. Meyblum. Réserve 
Spéciale. 1 bt. 
- KIRSCH VIEUX. Meyblum. Réserve Spéciale. 1 
bt. 
  

30 / 40 € 
 

  

 65. LOT EAUX DE VIE : 
- VIEILLE PRUNE. Louis Roque. Réserve L.O.R. 1 
bt. 
- EAU DE VIE DE POIRE. Cartron. Monts de la 
Cote d'Or. 
- EAU DE VIE DE FRAMBOISE DES BOIS. Morand. 
1 bt. 
  

60 / 80 € 
 

  

 66. FINE. Domaine Didier Barral. Fine de 
Faugère. 2 bt. (50cl).  

30 / 40 € 
 

  

 67. GRAND ARMAGNAC. Malliac. Casque d'Or. 
1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 68. LIQUEUR. Aiguebelle. La Raphaelle. 1 bt. 
(étiquette abimée). 
  

20 / 30 € 
 

  

 69. LIQUEUR. Grand Marnier. Grande Cuvée. 
Révélation. Lot 21284. 1 bt.  Bouchon verre et 
étui luxe.  

300 / 400 € 
 

  

 70. LIQUEUR. Marie Brizard. 1 bt. (très 
ancienne).  

10 / 15 € 
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 71. LIQUEUR. Martini. Gold. Dolce et Gabbana. 
1 bt.  

10 / 20 € 
 

   72. LIQUEUR. Vieille Cure. Cuvée 1934. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 73. LOT LIQUEUR : 
- LIQUEUR. Massenez. Crème de Gingembre. 1 
bt. 
- LIQUEUR. Cartron. Crème de pèche de vigne. 1 
bt céramique.  
  

20 / 30 € 
 

  

 74. LOT :  
- IZARRA. Eusqual Herria. 1 bt. (étiquette 
abimée). 
- CEDRATINE. Mattei. 1bt. (étiquette abimée). 
  

20 / 30 € 
 

  

 75. LOT GRAPPA : 
- BRUNELLO DI MONTALCINO. Bertagnolli. 1 bt. 
(étiquette très abimée). 
- AMARONE E RECIOTO. Bertagnolli. 1 bt. (basse 
épaule, étiquette très abimée). 
  

30 / 40 € 
 

  

 76. LOT GRAPPA : 
- CHARDONNAY. Bertagnolli. 1 bt. (basse 
épaule). 
- MOSCATO ROSA. Bertagnolli. 1 bt. (étiquette 
tachée). 
- FEROLDEGO. Bertagnolli. 1 bt. (haute épaule). 
  

40 / 60 € 
 

  

 77. PEDRO XIMENEZ. Gonzaless Byass. Muy 
Viejo. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 78. RHUM. Depaz. Hors d'Age. 2002. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

   79. RHUM. Depaz. Millésimé 2003. Single Cask. 
Bouteille n°088/642. 1 bt. 
  

40 / 60 € 
 

  

 80. RHUM. Depaz. Millésimé 2003. Single Cask. 
Bouteille n°090 & 102 /642. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 81. RHUM. HSE. Château la Tour Blanche Cask 
Finish. 2013. Bouteille n° 1382/4000. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 82. RHUM. Jacksie. 1 bt d'1 Litre.  
10 / 15 € 

 

  

 83. RHUM. JM 15 ans. Millésimé 2003. 1 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 84. RHUM. JM 15 ans. Millésimé 2003. 1 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 85. RHUM. JM 15 ans. Millésimé 2003. 1 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 86. RHUM. JM. Millésime 2008. Bottle 491. 1bt. 
(sans étui).  

60 / 80 € 
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 87. RHUM. JM. Millésimé 2010. Bouteille n° 
270 & 271. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 88. RHUM. JM. Réserve Spéciale. Bottle 296. 1 
bt. (sans étui).  

30 / 40 € 
 

  

 89. RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la 
Flibuste. 1994. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 90. RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la 
Flibuste. 1998. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 91. RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la 
Flibuste. 1998. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 92. RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la 
Flibuste. 1999. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 93. RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la 
Flibuste. 1999. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 94. RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la 
Flibuste. 1999. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 95. RHUM. La Favorite. Millésime 2009. 
Sélection de fûts. Embouteillage  2017. Bouteille 
n°112/5000. 1 bt. (sans étui, 1 éclat sur la cire).  

60 / 80 € 
 

  

 96. RHUM. La Favorite. Rivière Bel'Air. 2020. 4 
bt.  

120 / 140 € 
 

  

 97. RHUM. La Favorite. Rivière Bel'Air. Verticale 
: 
- 2017. 1 bt. (sans étui). 
- 2018. 1 bt. 
- 2019. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 98. RHUM. Longueteau. Concerto. Batch 005. 
bouteilles 937 & 934 / 1400. 48.2%. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 99. RHUM. Naura. Extra fin. 1 bt d'1Litre. 
(étiquette déchirée en partie).  

10 / 15 € 
 

  

 100. RHUM. Neisson. Profil 105. 54.2%. 2 bt. 
(sans étui).  

40 / 60 € 
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 101. RHUM. Neisson. Profil 107. 52.8%. 2 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 102. RHUM. Neisson. Profil 107. 52.8%. 3 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 103. RHUM. Neisson. Tatanka La Case Créole. 
Single Cask Millésime 29/09/2010. 51.2%. 1 bt. 
(sans étui).  

150 / 200 € 
 

  

 104. RHUM. Neisson. Tatanka La Case Créole. 
Single Cask Millésime 29/09/2010. 51.2%. 1 bt. 
(sans étui).  

150 / 200 € 
 

  

 105. RHUM. Père Labat. Black Opus. 2009. 
Bouteille n° 1483 & 1447. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 106. RHUM. Saint James. Vieux 
(vraisemblablement avant guerre). 1 bt. (sans 
étui).  

150 / 200 € 
 

  

 107. RHUM. Trois Rivières. Millésimé 2005. 
Single Cask. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 108. RHUM. Trois Rivières. Millésimé 2006. 
Cask Strength. 55.5%. 1 bt. (50cl).  

60 / 80 € 
 

  

 109. RHUM. Trois Rivières. Millésimé 2006. 
Cask Strength. 55.5%. 1 bt. (50cl).  

60 / 80 € 
 

  

 110. LOT RHUM :  
- CLEMENT. Rhum Blanc. Grappe Blanche. 
Bouteille 1ère Édition. 1 bt. 
- ROYAL OAK. Rum Trinidad. Distillé par 
Angostura. 1 bt. 
  

20 / 30 € 
 

  

 111. RUM. Caroni. 21 ans. Distilled 1996. 
Bottled 2017. 1 bt. Etui d'origine.  

200 / 250 € 
 

  

 112. RUM. Caroni. The Last Caroni. 23 Years 
Old. Distilled 1996 Bottled 2019. 61.9%. 1 bt.  

800 / 1000 € 
 

  

 113. RUM. Diplomatico. Single Vintage 2004. 1 
bt.  

150 / 200 € 
 

  

 114. RUM. Diplomatico. Single Vintage 2004. 1 
bt.  

150 / 200 € 
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 115. RUM. Diplomatico. Single Vintage 2004. 1 
bt.  

150 / 200 € 
 

  

 116. RUM. Habitation Velier. Forsyths. White. 
WPE. Worthy Park Estate. 57%. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 117. RUM. Habitation Velier. Worthy Park. 
Wpl. 2007. 59%. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 118. RUM. Long Pond. Teca. One of 3560 
Botlles. 2007. 63%. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 119. RUM. Monymusk. Mbs. One of 4660 
Botlles. 2010. 62%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 120. RUM. Papalin. 7 Years Old. Blended By 
Luca Garcano Velier. Bottled 2021. 57.18%. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 121. RUM. Plantation. Fidji Islands. 15 ans. 
2005. 2 bt.  

50 / 100 € 
 

  

 122. RUM. Velier Royal Navy.  Release 2019. 
2nd Edition. 14 Years Old. Luca Gargano. 
57.18%. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 123. RUM. Worthy Park. Single Estate. Aged 12 
Years. Distilled 2006. Botlled 2018. 56%. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 124. VERMOUTH. Riccadonna. Bianco di turino. 
1 Magnum de 2 Litres.  

15 / 20 € 
 

  

 125. VIEILLE MIRABELLE. Domaine de Braux. 
Réserve Primagaz. 
  

10 / 20 € 
 

  

 126. WHISKEY. Bushmills 12 ans. Exclusive 
Edition. Sherry Casks. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 127. WHISKEY. Whistlepig. Rye Whiskey . 10 
ans. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 128. WHISKEY. Whistlepig. Small Batch Rye. 10 
ans. 2 bt.  

60 / 80 € 
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 129. LOT IRISH WHISKEY : 
- CONNEMARA. Peated Single Malt. 2 bt.  
- BUSNMILLS. Black Bush. Sherry Casks. 1 bt. 
(étiquette abimée).  

30 / 40 € 
 

  

 130. WHISKY.  Springbank. 175th Anniversary. 
12 ans. One of 12000 Bottles. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 131. WHISKY. Ardbeg. Arrrrrrrdbeg. 51.8%. 1 
bt.  

150 / 200 € 
 

  

 132. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate An Oa. BBQ 
Smoker. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 133. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Ardcore. 
46%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 134. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Ardcore. 
46%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 135. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Ardcore. 
46%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 136. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Ardcore. 
46%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 137. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Ardcore. 
46%. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 138. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Ardcore. 
46%. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 139. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Blaack. 1 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 140. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Dark Cove. 
1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 141. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Drum. 1 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 142. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. For 
Discussion. 8 ans. 50.8%. 1 bt. Sans Etui.  

40 / 60 € 
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 143. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Grooves. 1 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 144. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Scorch. 2 
bt.  

300 / 400 € 
 

  

 145. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. The Ten. 1 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 146. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Traigh 
Bhan. Master Distiller Colin Gordon 
"Zestylime.aniseed. walnuts". 19 ans. 1 bt. 
Coffret d'origine.  

200 / 300 € 
 

  

 147. WHISKY. Ardbeg. The Ultimate. Traigh 
Bhan. Master Distiller Mickey Heads "Fresh 
Lime Roasted Tea Leaves. Smocked Pineapple". 
19 ans. 1 bt. Coffret d'origine.  

200 / 300 € 
 

  

 148. WHISKY. Arran 23 ans. The Explorers 
Series. Volume Four. Drumadoon Point. 49.5%. 
1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 149. WHISKY. Arran. 21 ans. One of 9000 
Botlles. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 150. WHISKY. Ben Bracken. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 151. WHISKY. Ben Bracken. 1 bt.  
10 / 20 € 

 

  

 152. WHISKY. Benromach 2009. Batch 04. 
57.2%. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 153. WHISKY. Benromach 2009. Peat Smoke. 1 
bt.  

20 / 30 € 
 

  

 154. WHISKY. Bowmore. 12 ans. Coffret 2 
verres tulipes.  

30 / 40 € 
 

  

 155. WHISKY. Bowmore. 25 ans. 1 bt.  
200 / 250 € 

 

  

 156. WHISKY. Bowmore. Aston Martin Edition 
1. 10 ans. 1 Litre. 1 bt.  

40 / 60 € 
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 157. WHISKY. Bowmore. Aston Martin Edition 
3. 18 ans. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 158. WHISKY. Bowmore. Aston Martin. 15 ans. 
Edition 2. 1 Litre. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 159. WHISKY. Cardhu. Amber Rock. 3 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 160. WHISKY. Donatella. 2009 2021. The 
Bitcoin Edition. 1 of 100 Botlles.  Botlle n°69. 50 
cl. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 161. WHISKY. Douglas Laing. Big Peat. Big 
Peat's Peatrichor. One of 5190 Botlles. 53.8%. 1 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 162. WHISKY. Duncan Taylor.  Highland Park. 
Sherry Octave Small Batch. 13 ans. one of 257 
Botlles. 54.5%. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 163. WHISKY. Edradour. 2003. Conquête. One 
of 674  Botlles. 1 bt.  

180 / 220 € 
 

  

 164. WHISKY. Edradour. Ballechin SFTC. Aged 
10 Years. Distilled 2009. Botlled 2019. 58.4%. 1 
bt.  

50 / 70 € 
 

  

 165. WHISKY. Edradour. Ballechin. 2003. 
Conquête. One of 718 Botlles. 1 bt.  

180 / 220 € 
 

  

 166. WHISKY. Glen Grant 10 ans. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 167. WHISKY. Glenfarclas 12 ans. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

  

 168. WHISKY. Glenfarclas 21 ans. 1 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 169. WHISKY. Glenfarclas. Family Casks. LMDW 
65th Anniversary. Distilled 2011. One of 304 
Botlles. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 170. WHISKY. Glenfarclas. Private Reserve. 
Bottled 2019. One of 7680 Bottles. 1 bt.  

30 / 40 € 
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 171. WHISKY. Glenfarclas. The Family Casks. 
1989. Bottling 2018. One of 449 Bottles. Cask 
13005. 52.3%. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 172. WHISKY. Glenfarclas. The Family Casks. 
1994. Bottling 2015. One of 120 Botlles. Cask 
2957. 55.4%. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 173. WHISKY. Glenfarclas. The Family Casks. 
2000. Bottling 2015. One of 180. Bottles. Cask 
4075. 58.5%. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 174. WHISKY. Glenmorangie. 18 Ans. Limited 
Edition Azuma Makoto. Etui d'origine. 1 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 175. WHISKY. Glenmorangie. A Midwinter 
Night's Dram. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 176. WHISKY. Glenmorangie. A Tale Of Cake. 
Tokaji Dessert Wine Cask Finish. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 177. WHISKY. Gordon & Macphail. Private 
Collection. Tormore Distillery. Côte Rôtie wood 
finish. 2002. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 178. WHISKY. Gordon & Macphail. Speymalt 
From Macallan. Distilled 1998. Bottled 2016. 1 
bt.  

250 / 300 € 
 

  

 179. WHISKY. Hazelburn. 10 ans. 3 bt.  
80 / 120 € 

 

   180. WHISKY. Hazelburn. 13 ans. Distilled 2007. 
Bottled 2021. 48.6%. 2 bt.  

180 / 220 € 
 

   181. WHISKY. Hazelburn. 13 ans. Oloroso Cask 
Matured. Distilled 2004. Bottled 2018. 47.4%. 2 
bt.  

200 / 300 € 
 

  

 182. WHISKY. Hazelburn. 13 ans. Oloroso Cask 
Matured. Distilled 2007. Bottled 2020. 50.3%. 2 
bt.  

200 / 300 € 
 

   183. WHISKY. Hazelburn. 13 ans. Oloroso Cask 
Matured. Distilled 2007. Bottled 2020. 50.3%. 1 
bt.  

100 / 150 € 
 

  

 184. WHISKY. Hazelburn. 13 ans. Oloroso Cask 
Matured. Distilled 2007. Bottled 2020. 50.3%. 2 
bt.  

200 / 300 € 
 

  

 185. WHISKY. Hidden Spirits. Port Charlotte. 14 
ans. PCL 317. Cask PC 641.  55.5%. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 186. WHISKY. Highland Park. Cask Strength. 
Release n°1. 63.3%. 2 bt.  

100 / 150 € 
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 187. WHISKY. Highland Park. Ice Edition. 17 
ans. 53.9%. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 188. WHISKY. Highland Park. Jim Lyngvild. 
Valknut. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 189. WHISKY. Highland Park. Jim Lyngvild. 
Valkyrie. 1bt.  

40 / 60 € 
 

  

 190. WHISKY. Highland Park. Single Cask Series. 
Velier Edition 2. 12 ans. Distilled 2006. Botlled 
2018. Cask n° 1640. One of 648 Botlles. 64.9%. 
1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 191. WHISKY. Highland Park. The Dark. 17 ans. 
52.9%. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 192. WHISKY. Highland Park. The Light. 17 ans. 
52.9%. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 193. WHISKY. Highland Park. The Warrior 
Series. Sigurd. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 194. WHISKY. Ichiro's Malt. Chichibu. The First 
Ten. 10 ans. Bottled 2020. Bottle n° 4331/5000. 
1 bt.  

600 / 700 € 
 

  

 195. WHISKY. Ichiro's Malt. Malt & Grain. 
World Blend Whisky. Limited Edition. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 196. WHISKY. Ichiro's Malt. Malt & Grain. 
World Blend Whisky. Limited Edition. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 197. WHISKY. Ichiro's Malt. Malt & Grain. 
World Blended 505. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 198. WHISKY. Johnnie Walker. Green Label. 15 
ans. Coffret 2 verres. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 199. WHISKY. Kavalan. Podium.  1 bt.  
20 / 40 € 

 

  

 200. WHISKY. Kilchoman. 14 ans. Fresh 
Bourbon Barrel French Exclusive. 53.9%. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

   201. WHISKY. Kilchoman. 8 ans. Old Fresh 
Oloroso Hogshead French Exclusive. 58%. 1 bt.  

60 / 80 € 
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 202. WHISKY. Kilchoman. Madeira Cask 
Matured. 2021 Edition. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 203. WHISKY. Kilkerran 16 ans. 1 bt. (sans étui).  
80 / 120 € 

 

  

 204. WHISKY. Kilkerran 16 ans. 1 bt. (sans étui).  
80 / 120 € 

 

  

 205. WHISKY. Kilkerran 8 ans. Cask Strength. 
Port Cask Matured. 57.9%. 1 bt. (sans étui).  

80 / 120 € 
 

  

 206. WHISKY. Kilkerran 8 ans. Cask Strength. 
Sherry Cask Matured. 58.1%. 1 bt. (sans étui).  

80 / 120 € 
 

  

 207. WHISKY. Kilkerran. 12 ans. 3 bt.  
80 / 120 € 

 

  

 208. WHISKY. Kilkerran. 12 ans. 3 bt.  
80 / 120 € 

 

   209. WHISKY. Kilkerran. Peat in Progress. 1 bt.  
40 / 50 € 

 

   210. WHISKY. Kininvie. 23 ans. Batch n°3. 
botlles n° 6534 & 6480. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 211. WHISKY. Knockando 12 ans. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 212. WHISKY. Knockando 18 ans. Distilled 2001. 
1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 213. WHISKY. Knockando 21 ans. Distilled 1994. 
1 bt.  

30 / 60 € 
 

  

 214. WHISKY. Komagatake. Edition 2019. 2 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 215. WHISKY. Komagatake. Edition 2020. 3 bt.  
150 / 200 € 

 

  

 216. WHISKY. Komagatake. Tsunuki Aging. 
Bottled in 2020. 54%. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 217. WHISKY. Lagavullin 16 ans. 1 bt.  
40 / 60 € 
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 218. WHISKY. Laphroaig 25 Ans. 51.9%. 1 bt.  
300 / 350 € 

 

  

 219. WHISKY. Loch Lomond 14 ans. Fruit & 
Cinnamon. 1 bt  

30 / 40 € 
 

  

 220. WHISKY. Loch Lomond. The Open Special 
Edition. Claret Jug. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 221. WHISKY. Loch Lomond. 
- Loch Lomond 12 ans. Perfectly Balanced. 1 bt. 
- Loch Lomond 12 ans. Smoke & Spice. 1 bt. 
- Loch Lomond 12 ans. Fruity & Sweet. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 222. WHISKY. Loch Lomond. 
- Loch Lomond. Original. 1 bt. 
- Loch Lomond. Reserve. 1 bt. (étui manquant). 
- Loch Lomond. Signature. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 223. WHISKY. Loch Lomond. 
- Loch Lomond. Unpeated Floral & Smoky. 1 bt. 
- Loch Lomond. Peated Floral & Smoky. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 224. WHISKY. Longrow 15 ans. Pinot Noir Cask 
Matured. 51.4%. 1 bt. (sans étui).  

150 / 200 € 
 

  

 225. WHISKY. Longrow 18 ans. 1 bt.  
100 / 150 € 

 

  

 226. WHISKY. Lost Distillery Company. Lossit. 
Blended. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 227. WHISKY. Lost Distillery Company. 
Towiemore. Blended. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 228. WHISKY. Michel Couvreur. Candid. Lot 
2020018. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 229. WHISKY. Michel Couvreur. Fleeting. 
Bouteille n° 0258/832. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

   230. WHISKY. Michel Couvreur. Special Vatting. 
Bouteille n°0415. 1 bt.  

100 / 120 € 
 

  

 231. WHISKY. Midleton. Very Rare. Barry 
Crockett Legacy. American Bourbon Cask. Serial 
Number 07149. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 232. WHISKY. Midleton. Very Rare. Vintage 
Release 2021. Serial Number 03857. 1 bt.  

180 / 200 € 
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 233. WHISKY. Midleton. Very Rare. Vintage 
Release 2022. Serial Number 33318. 1 bt.  

180 / 200 € 
 

  

 234. WHISKY. Midleton. Very Rare. Vintage 
Release 2022. Serial Number 33587. 1 bt.  

180 / 200 € 
 

  

 235. WHISKY. Mortlach. The Wee Witchie. 12 
ans. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 236. WHISKY. Nc'Nean. Batch 01. 2017. One of 
5040 Botlles. 1 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 237. WHISKY. Nc'Nean. Batch 02. 2017. One of 
5040 Botlles. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 238. WHISKY. Nc'Nean. Batch 03. 2017. One of 
5040 Botlles. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 239. WHISKY. Nc'Nean. Batch 08. 2017. One of 
5040 Botlles. 1 bt. 
  

30 / 40 € 
 

  

 240. WHISKY. Nc'Nean. Batch 09. 2018. One of 
5040 Botlles. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

   241. WHISKY. Nc'Nean. Batch 15. 2018. One of 
5040 Botlles. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 242. WHISKY. Nikka. Miyagikyo. Peated. 
Bottled 2021. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 243. WHISKY. Nikka. Super Revival. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

  

 244. WHISKY. Nikka. Yoichi. Non-Peated. 
Botlled 2021. 1 bt 
  

200 / 250 € 
 

  

 245. WHISKY. Raasay. Batch R-01.1. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 246. WHISKY. Roborel de Climens.  
- Roborel de Climens. 2017. Finition Sauternes. 
539/750. 50 cl. 1 bt. 
- Roborel de Climens. 2016. Finition Sémillon. 
239/650. 50 cl. 1 bt. 
- Roborel de Climens. 2017. Finition Rolle. 
58/750. 50 cl. 1 bt.  
- Roborel de Climens. 2016. Finition Merlot. 
312/700. 50cl. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 247. WHISKY. Rozeulieures. Finition Ex-
Banyuls. Bouteille 55/384. 1 bt.  

30 / 40 € 
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 248. WHISKY. Sakurao Distillery. Togouchi. 
Premium. Pensées de Pascal. 1 bt. 
  

20 / 30 € 
 

  

 249. WHISKY. Signatory Vintage. Bunnahabhain 
Stadisha Heavily Peated 2013. Botlle n°818. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 250. WHISKY. Signatory Vintage. Cambus. 29 
ans. 1991. Cask n° 34107. Bottle 362/397. 1 bt.  

100 / 120 € 
 

  

 251. WHISKY. Signatory Vintage. Caol Ila 2011. 
Bottle n° 379. 1 bt.  

50 / 100 € 
 

  

 252. WHISKY. Signatory Vintage. Glen Rothesb. 
1997.  1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 253. WHISKY. Signatory Vintage. Glenallachie 
12 ans. 2007. 64.80%. Cask n°900511. Bouteille 
n° 140/580. 1  bt.  

80 / 120 € 
 

  

 254. WHISKY. Signatory Vintage. Glendullan 
2007. bottlle n° 261. 1 bt.  

40 / 80 € 
 

  

 255. WHISKY. Signatory Vintage. Inchgower 
2008. Bottle n°533. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 256. WHISKY. Signatory Vintage. Linkwood 
2008. Bottle n°432. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 257. WHISKY. Signatory Vintage. Miltonduff 
2009. Bottle n°223. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 258. WHISKY. Springbank 15 ans. Green Label. 
1 bt. (sans étui).  

100 / 150 € 
 

  

 259. WHISKY. Springbank 15 ans. Green Label. 
1 bt. (sans étui).  

100 / 150 € 
 

  

 260. WHISKY. Springbank 15 ans. Green Label. 
1 bt. (sans étui).  

100 / 150 € 
 

  

 261. WHISKY. Springbank 18 ans. Purple Label. 
1 bt.  

250 / 300 € 
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 262. WHISKY. Springbank 18 ans. Purple Label. 
1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 263. WHISKY. Springbank 21 ans. Bottled 2021. 
1 bt. 
  

500 / 600 € 
 

  

 264. WHISKY. Springbank. 10 ans. 2 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 265. WHISKY. Springbank. Cask Strength. 12 
ans. 55.4%. 1 bt.  

100 / 120 € 
 

  

 266. WHISKY. Springbank. Cask Strength. 12 
ans. 55.9%. Sans étui. 1 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 267. WHISKY. Springbank. Local Barley. 10 ans. 
Distilled 2007. Bottled 2017. 57.3%. 1 bt.  

700 / 800 € 
 

  

 268. WHISKY. Springbank. Local Barley. 10 ans. 
Distilled 2011. Bottled 2021. 51.6%. 1 bt. 
  

300 / 400 € 
 

  

 269. WHISKY. Springbank. Local Barley. 9 ans. 
Distilled 2009. Bottled 2018. 57.7%. 1 bt.  

600 / 700 € 
 

  

 270. WHISKY. Springbank. Madeira Wood. 17 
ans. Distilled 2002. Bottled 2020. 47.8%. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 271. WHISKY. Suntory. Hakushu 12 ans. 1 bt.  
150 / 200 € 

 

  

 272. WHISKY. Suntory. Hakushu. Distiller's 
Reserve. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 273. WHISKY. Suntory. Hibiki 12 ans. 1 bt.  
200 / 300 € 

 

  

 274. WHISKY. Suntory. Hibiki 17 ans. 1 bt.  
500 / 600 € 

 

  

 275. WHISKY. Suntory. Hibiki 21 ans. 1 bt.  
800 / 1000 € 
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 276. WHISKY. Suntory. Hibiki Japanese 
Harmony. Limited Edition Design. Ryusui-
Hyakka. 2021. 1 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 277. WHISKY. Suntory. Hibiki Japanese 
Harmony. Limited Edition Design. Ryusui-
Hyakka. 2021. 1 bt. 
  

600 / 800 € 
 

  

 278. WHISKY. Suntory. Hibiki Japanese 
Harmony. Master's Select. 1 bt  

80 / 100 € 
 

  

 279. WHISKY. Suntory. Hibiki. Japanese 
Harmony. Master's Select. Limited Edition Gift 
Packaging. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 280. WHISKY. Suntory. Japanese Harmony. 1 
bt.  

60 / 80 € 
 

  

 281. WHISKY. Suntory. The Yamazaki 12 ans. 1 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 282. WHISKY. Suntory. The Yamazaki 12 ans. 1 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 283. WHISKY. Suntory. The Yamazaki 12 ans. 2 
bt.  

150 / 200 € 
 

  

 284. WHISKY. Suntory. The Yamazaki 12 ans. 3 
bt.  

200 / 300 € 
 

  

 285. WHISKY. Talisker Skye. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 286. WHISKY. That Boutique-Y. Cambus. 27 
ans. Batch 10. botlle 364 of 999. 1 bt 50 cl. 
  

60 / 80 € 
 

  

 287. WHISKY. The Antiquary. De Luxe Old 
Scotch. J&W Hardie LTD. Edinburgh. 3 bt. (étuis 
abimés).  

40 / 60 € 
 

  

 288. WHISKY. The Glenlivet. Nadurra 16 Years 
Old. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 289. WHISKY. The Glenrothes 12 ans. 1 bt.  
20 / 30 € 
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 290. WHISKY. The Glenrothes. American Oak. 
Limited Edition. 1995. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 291. WHISKY. The Macallan. 12 ans. Sherry Oak 
Cask. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 292. WHISKY. The Macallan. 12 ans. Sherry Oak 
Cask. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 293. WHISKY. The Macallan. 18 ans. Sherry 
Oak.  Annual 2021 Release. 1 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 294. WHISKY. The Macallan. A Night On Earth. 
1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 295. WHISKY. The Macallan. Amber. 1 bt.  
150 / 200 € 

 

  

 296. WHISKY. The Macallan. Ruby. 1 bt.  
200 / 250 € 

 

  

 297. WHISKY. The Macallan. Ruby. 1 bt.  
200 / 250 € 

 

  

 298. WHISKY. The Macallan. Select Oak. 1 Litre. 
1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 299. WHISKY. The Macallan. Sienna. 1 bt.  
150 / 200 € 

 

  

 300. WHISKY. The Whisky Roundabout 
Cremaschi. Linkwood. 18 ans. 1997-2016. Cask 
LK9716. botlle 22/60.  1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 301. WHISKY. Tomatin 12 ans. Sauternes Casks 
Finish. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 302. WHISKY. Verticale. Daftmill : 
- DAFTMILL 2007. Limited Edition of 1785 
Botlles. 1 bt. 
- DAFTMILL 2008. Limited Edition of 1760 
Bottles. 1 bt. 
- DAFTMILL 2009. Limited Edition of 1785 
Bottles. 1 bt. 
- DAFTMILL 2010. Limited Edition of 6250 
Bottles. 1 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 303. WHISKY. Waterford. Micro Cuvée Hearth. 
50%. 1 bt.  

80 / 120 € 
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 304. WHISKY. Waterford. Micro Cuvée Pique 
Nique. 1 bt. Coffret d'origine N° 2501/2750.  

100 / 150 € 
 

  

 305. WHISKY. Waterford. Micro Cuvée 
Primavera. 50%. Sans étui. 1 bt. 
  

80 / 120 € 
 

  

 306. WHISKY. Waterford. Micro Cuvée Voyages 
Extraordinaires. 50%. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 307. LOT : 
- WHISKY : Dimple. John Haig & Co. 1 bt. 
- WHISKY : The Antiquary. De Luxe Old Scotch. 1 
bt. 
- WHISKY : Hedges & Butler. Blend. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 308. LOT SWIDISH : 
- PUNSCH. Carlshamns. 1 bt. 
- FLAGG PUNSCH. Carlshamns. 1 bt. 
- AKVAVIT. 1 bt. 
- AQUAVIT. Herr Gards. 1 bt. 
- PUNSCH. Facile. 1 bt. 
- PUNSCH. Producteur inconnu. 1 bt. 
  

40 / 60 € 
 

  



 Page 25 de 110 

VINS 
VENDREDI 4 NOVEMBRE 

9H 
(Lots 320 à 586) 

Bordeaux Rive Gauche (1ère partie) 
Bordeaux Rive Droite 

Champagne 
Vins Étrangers 

 

  

 320. FRONSAC. Château de La Rivière. 2011. 4 
bt.  

20 / 30 € 
 

  

 321. FRONSAC. Château de La Rivière. 2016. 5 
bt. 
  

30 / 40 € 
 

  

 322. BORDEAUX SUPERIEUR. Château de 
Reignac. Grand Vin de Reignac. 2016. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 323. BORDEAUX. Château Le Grand Verdus. 
Rouge. 2019. 6 Magnums.  

40 / 60 € 
 

  

 324. BORDEAUX. Château Le Grand Verdus. 
Rouge. 2019. 6 Magnums.  

40 / 60 € 
 

  

 325. BORDEAUX. Château Terre Blanque. 2009. 
6 bt. CBO.  

30 / 40 € 
 

  

 326. BORDEAUX. Mouton Cadet. 2006. 5 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 327. BORDEAUX. Château Guiraud. Blanc 
Sec.1999. 4 bt. (bas goulots).  

30 / 50 € 
 

  

 328. MEDOC. Château la Tour de By. 2009. 3 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 329. MEDOC. Domaine Grand Lafont. 2006. 6 
bt. (étiquettes tachées, mi goulots).  

15 / 20 € 
 

  

 330. MEDOC. Domaine Grand Lafont. Verticale 
: 
- 2007. 2 bt. (étiquettes tachées, mi goulots). 
- 2010. 1 bt. (étiquette tachée, mi goulot). 
- 2009. 1 bt. (étiquette tachée déchirée, mi 
goulot).  

10 / 15 € 
 

  

 331. HAUT MEDOC. 4ème GCC. Château La 
Tour Carnet. 2010. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 332. HAUT MEDOC. 4éme GCC. Château la Tour 
Carnet. 2014. 6 bt. CBO. 
 
1 Bouteille achetée 1 Magrez offert.  

100 / 150 € 
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 333. HAUT MEDOC. 5ème GCC. Château La 
Lagune. 1993.  3 bt. (1 étiquette fanée et bas 
goulots).  

60 / 80 € 
 

  

 334. HAUT MEDOC. 5ème GCC. Château La 
Lagune. 2003.  3 bt. (étiquettes abimées).  

50 / 70 € 
 

  

 335. HAUT MEDOC. CB. Château d'Agassac. 
2003. 12 bt. CBO  

200 / 300 € 
 

  

 336. HAUT MEDOC. CB. Château Larose-
Trintaudon. 2000. 2 bt. (étiquettes fanées 
tachées).  

15 / 20 € 
 

  

 337. HAUT MEDOC. Château Maucaillou. 
Maucaillou. 2017. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 338. HAUT MEDOC. Château Maucaillou. 
Maucaillou. 2017. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 339. HAUT MEDOC. Château Sociando-Mallet. 
2001. 6 bt. (étiquettes fanées, tachées et 
déchirées en partie).  

120 / 140 € 
 

   340. HAUT MEDOC. Château Sociando-Mallet. 
2004. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 341. HAUT MEDOC. Château Sociando-Mallet. 
2005. 6 bt. (étiquettes abimées).  

100 / 150 € 
 

  

 342. HAUT MEDOC. Château Sociando-Mallet. 
2011. 6 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 343. HAUT MEDOC. Château Sociando-Mallet. 
Demoiselles de Sociando-Mallet. 2006. 6 bt. 
CBO.  

60 / 80 € 
 

  

 344. HAUT MEDOC. GCC. Château Camensac. 
1999. 3 bt. (étiquettes tachées et déchirées).  

60 / 80 € 
 

  

 345. HAUT-MEDOC. 5ème GCC. Château La 
Lagune. 1986. 2 bt. (bas goulots, étiquettes 
tachées et déchirées).  

30 / 40 € 
 

  

 346. HAUT-MEDOC. 5ème GCC. Château La 
Lagune. 1990. 2 bt. (étiquettes fanées).  

60 / 80 € 
 

  

 347. HAUT-MEDOC. 5ème GCC. Château La 
Lagune. 1996. 12 bt. CBO. (bas goulots).  

450 / 550 € 
 

  

 348. LOT MEDOC : 
- Château Cantemerle. 2002. (étiquette très 
abimée). 
- Château Lanessan. 1989. (étiquette très 
abimée). 
- Château Grand Poujeaux. 2000. (étiquette très 
abimée).  

30 / 40 € 
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 349. Lot Rive Gauche : 
- HAUT MEDOC. CB. Château Julien. 1991. 3 bt. 
- MARGAUX. CB. Château Haut Tayac. 1989. 1 
bt. 
-  PESSAC LEOGNAN. Château La Tour Léognan. 
1999. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 350. MEDOC. 5ème GCC. Château Camensac. 
1999. 3 bt. (étiquettes très abimées, mi goulots 
et 1 millésime illisible).  

40 / 60 € 
 

  

 351. MEDOC. 5ème GCC. Château Camensac. 
2002. 4 bt. (étiquettes très abimées, mi 
goulots).  

50 / 70 € 
 

  

 352. MEDOC. Château Giscours. Le Haut-
Medoc de Giscours. 2001. 6 bt. (étiquettes très 
abimées, mi goulots).  

40 / 60 € 
 

  

 353. MEDOC. Château Ségur. 2009. 2 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 354. LISTRAC MEDOC. Château Clarke. 1996. 2 
bt. CBO.  

20 / 30 € 
 

  

 355. LISTRAC MEDOC. Château Fourcas Hosten 
: 
-1985. 2 bt. (1 haute épaule) 
- 1981. 1 bt. (bas goulot). 
  

40 / 60 € 
 

   356. MOULIS. CB. Château Biston-Brillette. 
2015. 2 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 357. MOULIS. Château Chasse-Spleen. 2001. 5 
bt. (étiquettes très abimées et fanées).  

80 / 120 € 
 

  

 358. MOULIS. Château Maucaillou. 2002. 2 bt. 
(étiquettes très abimées).  

30 / 40 € 
 

   359. MOULIS. Château Poujeaux. 1990. 6 bt. 
(étiquettes fanées).  

150 / 200 € 
 

  

 360. MOULIS. Château Poujeaux. 1993. 2 bt. 
(étiquettes illisibles).  

20 / 30 € 
 

  

 361. MOULIS. Château Poujeaux. Verticale : 
- 1990. 2 bt. (étiquettes fanées). 
- 1978. 2 bt. (étiquettes fanées, hautes épaules). 
- 1976. 2 bt. (étiquettes fanées, bas goulots).  

150 / 200 € 
 

  

 362. BARSAC. 1er GCC. Château Coutet. 1982. 
12 bt. CBO. (3 bas goulots. 1 mi épaule. 2 
vidanges. 6 hautes épaules. étiquettes tachées 
et déchirées). 
  

350 / 450 € 
 

  

 363. SAINT EMILION. GCC. Château La 
Dominique. 1980. 1 bt. (étiquette fanée et 
recollée).  

15 / 20 € 
 

  

 364. SAUTERNES. 1 CC S. Château d'Yquem. 
1969. 1 bt. (haute épaule).  

300 / 400 € 
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 365. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1983. 1 bt. (étiquette tachée et haute épaule).  

300 / 400 € 
 

  

 366. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1986. 1 bt. (bas goulot).  

200 / 250 € 
 

  

 367. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1991. 1 bt.  

180 / 220 € 
 

  

 368. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1991. 1 bt. (étiquette passée, quelques accros).  

200 / 250 € 
 

  

 369. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1991. 3 bt. (on y joint sa CBO de 6 sans pavillon 
supérieur).  

600 / 700 € 
 

  

 370. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1991. 5 bt. CBO (pavillon supérieur manquant). 
Parfaites.  

1000 / 1200 € 
 

  

 371. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1995. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 372. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1996. 1 bt. (étiquette fanée et bas goulot).  

200 / 250 € 
 

  

 373. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
2008. 2 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 374. SAUTERNES. 1er CC. Château Clos Haut-
Peyraguey. 1995. 12 bt. (2 bas goulots et 10 mi 
goulots).  

300 / 400 € 
 

  

 375. SAUTERNES. 1er CC. Château Suduiraut. 
1998. 1 bt. (étiquette tachée et déchirée).  

20 / 30 € 
 

  

 376. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1990. 2 bt. (une étiquette légèrement tachée 
par son papier de soie et une très légèrement 
fanée, sinon belle).  

600 / 800 € 
 

  

 377. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
2008. 1 bt. (étiquette très légèrement tachée).  

150 / 200 € 
 

  

 378. SAUTERNES. 1er CC S. Château d'Yquem. 
1996. 2 bt. (étiquettes fanées et bas goulots).  

400 / 500 € 
 

  

 379. SAUTERNES. 1er GCC. Château de Rayne 
Vigneau. 1975. 1 bt. (étiquette tachée et haute 
épaule).  

20 / 40 € 
 

  

 380. SAUTERNES. 1er GCC. Château Guiraud. 
1995. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
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 381. SAUTERNES. 1er GCC. Château la Tour 
Blanche. 1961. 1 bt. (étiquette très abimée, 
haute épaule).  

60 / 80 € 
 

  

 382. SAUTERNES. 1er GCC. Château la Tour 
Blanche. 1983. 2 bt. (bas goulots, 1 sans 
capsule).  

60 / 80 € 
 

  

 383. SAUTERNES. 1er GCC. Château la Tour 
Blanche. 2003. 12 bt. CBO.  

300 / 350 € 
 

  

 384. SAUTERNES. 1er GCC. Château Lafaurie-
Peyraguey. 1990. 1 bt. (étiquette tachée et 
déchirée,  mi goulot).  

30 / 40 € 
 

  

 385. SAUTERNES. 1er GCC. Château Lafaurie-
Peyraguey. 1997. 1 bt. (étiquette tachée et 
déchirée,  mi goulot).  

30 / 40 € 
 

  

 386. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rabaud 
Promis. 1983. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 387. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rabaud 
Promis. 1990. 12 bt. CBO.  

350 / 400 € 
 

  

 388. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rabaud-
Promis. 1988. 1 bt. (haute épaule).  

20 / 30 € 
 

  

 389. SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne 
Vigneau. 1962. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée,  haute épaule). 
  

80 / 120 € 
 

  

 390. SAUTERNES. 1er GCC. Château Sigalas 
rabaud. 2005. 3 bt. (étiquettes fanées, tachées 
et déchirées en partie).  

60 / 80 € 
 

  

 391. SAUTERNES. 1er GCC. Château Suduiraut. 
1983. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 392. SAUTERNES. 1er GCC. Château Suduiraut. 
1983. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 393. SAUTERNES. 1er GCC. Château Suduiraut. 
1986. 6 bt. (hautes épaules). On y joint sa CBO 
de 12 bt.  

250 / 300 € 
 

  

 394. SAUTERNES. CAISSE COLLECTION 1996 
CBO : 
- 1er GCC. Château Guiraud. 2 bt. (1 bas goulot 
1 haute épaule). 
- 1er GCC. Château Suduiraut. 2 bt. (bas 
goulots). 
- 1er GCC. Château de Rayne Vigneau. 2 bt.  
- GCC. Château de Malle. 2 bt. (bas goulots). 
- GCC. Château Doisy-Védrines. 2 bt. (bas 
goulots). 
- GCC. Château de Myrat. 2 bt. 
  

350 / 450 € 
 

  

 395. SAUTERNES. Château Liot. 1959. 1 bt. 
(étiquette abimée et fanée).  

20 / 30 € 
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 396. SAUTERNES. Château Trillon. 1961. 1 bt. 
Contigu Château Yquem. 
(bouteille magnifique, bas goulot).  

40 / 60 € 
 

  

 397. SAUTERNES. GCC. Château d'Arche. 2011. 
3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 398. SAUTERNES. GCC. Château Filhot. 2009. 1 
bt.  

20 / 30 € 
 

  

 399. SAUTERNES. 1er GCC. Château Suduiraut. 
1998. 2 bt. (étiquettes tachées et déchirées).  

40 / 60 € 
 

  

 400. SAUTERNES. Sablettes. 2002. 2 bt.  
10 / 15 € 

 

  

 401. POMEROL. Château Bel-Air. 2011. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

  

 402. POMEROL. Château Clinet. 2006. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 403. POMEROL. Château Clinet. 2009. 3 bt.  
300 / 400 € 

 

  

 404. POMEROL. Château Clinet. 2010. 3 bt.  
200 / 250 € 

 

  

 405. POMEROL. Château Gazin. 2001. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 406. POMEROL. Château La Conseillante. 1995. 
1 bt. (étiquette fanée).  

80 / 120 € 
 

  

 407. POMEROL. Château La Conseillante. 2003. 
1 bt.(étiquette tachée déchirée).  

80 / 100 € 
 

  

 408. POMEROL. Château la Conseillante. 2004. 
2 bt. (étiquettes abimées).  

150 / 200 € 
 

  

 409. POMEROL. Château La Conseillante. 2006. 
6 bt.  

500 / 600 € 
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 410. POMEROL. Château Lafleur Pétrus. 1977. 
1 bt. (mi épaule). 
(Erreur sur la photo, seulement une bouteille 
sur le lot, celle de gauche).  

80 / 120 € 
 

  

 411. POMEROL. Château Lafleur Pétrus. 1977. 
2 bt. (bas goulots).  

150 / 200 € 
 

  

 412. POMEROL. Château Lafleur Pétrus. 1978. 
1 bt. (bas goulot, étiquette légèrement tachée).  

80 / 120 € 
 

  

 413. POMEROL. Château Lafleur Pétrus. 1978. 
2 bt. (hautes épaules).  

150 / 200 € 
 

  

 414. POMEROL. Château Lafleur Saint Jean. 
2015. 6 bt. CBO.  

60 / 80 € 
 

  

 415. POMEROL. Château Lafleur. 1978. 1 bt. 
(bas goulot).  

600 / 800 € 
 

  

 416. POMEROL. Château Lafleur. 1978. 1 bt. 
(Haute épaule).  

600 / 800 € 
 

  

 417. POMEROL. Château Lafleur. 2012. 2 bt.  
800 / 1000 € 

 

  

 418. POMEROL. Château le Bon Pasteur. 2003. 
1 bt. (étiquette tachée et déchirée ).  

30 / 40 € 
 

  

 419. POMEROL. Château le Bon Pasteur. 2004. 
1 bt. (étiquette tachée).  

20 / 30 € 
 

  

 420. POMEROL. Château Le Bon Pasteur. 2008. 
3 bt. (étiquettes abimées).  

60 / 80 € 
 

  

 421. POMEROL. Château Le Gay. 1973. 2 bt. 
(bas goulots).  

60 / 80 € 
 

  

 422. POMEROL. Château Nénin. 1989. 2 bt. 
(étiquettes fanées légèrement déchirées bas 
goulot).  

80 / 120 € 
 

  

 423. POMEROL. Château Nénin. 1990. 2 bt. 
(étiquettes fanées légèrement déchirées bas 
goulot). 
  

80 / 120 € 
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 424. POMEROL. Château Nénin. 2007. 1 bt. 
(étiquettes fanées et déchirées en partie)  

30 / 40 € 
 

  

 425. POMEROL. Château Nénin. 2007. 2 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 426. POMEROL. Château Nénin. 2007. 3 bt. 
(étiquettes fanées et déchirées en partie)  

100 / 120 € 
 

  

 427. POMEROL. Château Nénin. 2008. 4 bt. 
(étiquettes fanées et déchirées en partie)  

100 / 120 € 
 

  

 428. POMEROL. Château Nénin. La Fugue de 
Nénin. 2010. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 429. POMEROL. Château Prieurs de la 
Commanderie. 2009. 12 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 430. POMEROL. Pétrus. 1972. 1 bt. ( haute 
épaule, étiquette fanée, déchirée en partie et 
millésime illisible, légère marque d'oxydation 
sur la capsule).  

600 / 700 € 
 

  

 431. POMEROL. Pétrus. 1973. 1 bt. (étiquette 
fanée, haute épaule).  

600 / 700 € 
 

  

 432. POMEROL. Pétrus. 1988. 1 bt. (étiquette 
très abimée et déchirée en partie).  

1000 / 1500 € 
 

  

 433. POMEROL. Pétrus. 1992. 1 bt. CBO. (mi 
épaule).  

1000 / 1500 € 
 

  

 434. POMEROL. Pétrus. 1999. 1 bt. (mi goulot).  
1800 / 2200 € 

 

  

 435. POMEROL. Pétrus. 2009. 1 bt.  
4000 / 5000 € 

 

  

 436. POMEROL. Pétrus. 2010. 1 bt.  
4000 / 5000 € 

 

  

 437. POMEROL. Pétrus. 2011. 1 bt.  
2000 / 3000 € 
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 438. POMEROL. Vieux Château Ferron. 2005. 3 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 439. COTES DE BOURG. Roc de Cambes. 2005. 
1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 440. COTES DE BOURG. Roc de Cambes. 2005. 
1 Magnum. Magnifique.  

80 / 120 € 
 

  

 441. LOT BORDEAUX : 
- SAINT EMILION. GC. Château Croque Michotte. 
1996. 1 bt. (étiquette tachée, déchirée en partie 
). 
- PAUILLAC. Château Fonbadet. 2007. 1 bt. 
  

20 / 30 € 
 

  

 442. LOT : SAINT EMILION GC : 
- Dauphin de Grand Pontet. 2003. 1 bt. 
- Clos de la Gaffelière. 2010. 1 bt. 
  

30 / 40 € 
 

  

 443. LOT : SAINT EMILION 1er GCC B : 
- Château Pavie Decesse. 1986. 1 bt. (étiquette 
fanée). 
- Château Grand Corbin Despagne. 1993. 1 bt. 
(étiquette fanée). 
- Château Saint Georges Côte Pavie. 2000. 1 bt. 
(étiquette fanée).  

80 / 120 € 
 

  

 444. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Ausone. 2006. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 445. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Ausone. 2008. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 446. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc 2006. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 447. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc 2007. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 448. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1989. 1 bt. (bas goulot).  

300 / 400 € 
 

  

 449. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1989. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
légèrement fanée).  

300 / 400 € 
 

  

 450. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1990. 2 bt. (étiquettes légèrement 
tachées).  

800 / 1200 € 
 

  

 451. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1999. 1 bt  

200 / 300 € 
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 452. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 1999. 2 bt  

400 / 600 € 
 

  

 453. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 2001. 1 bt. (étiquette très 
légèrement tachée).  

300 / 400 € 
 

  

 454. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 2003. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 455. SAINT EMILION. 1er GCC A. Château 
Cheval Blanc. 2003. 1 bt. (étiquette tachée et 
déchirée).  

300 / 400 € 
 

  

 456. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Angelus. 1982. 1 bt. (étiquette légèrement 
fanée et quelques accros mi-goulot).  

150 / 200 € 
 

  

 457. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Angelus. 2008. 12 bt. CBO.  

2500 / 3000 € 
 

  

 458. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Angelus. 2008. 3 bt.  

600 / 700 € 
 

  

 459. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Beau-
Séjour Bécot. 1981. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 460. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Beau-
Séjour Bécot. 1986. 1bt. (mi épaule).  

30 / 40 € 
 

  

 461. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Beau-
Séjour Bécot. 2004. 3 bt. (étiquettes tachées).  

80 / 120 € 
 

  

 462. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Beauséjour. 2003. 12 bt. CBO.  

400 / 600 € 
 

  

 463. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Canon La Gaffelière. 2003. 12 bt. CBO.  

400 / 600 € 
 

  

 464. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 1989. 1 bt. (bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 465. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 1989. 1 bt. (étiquette partiellement 
déchirée et fanée).  

100 / 150 € 
 

  

 466. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 2000. 1 bt. (étiquette fanée infimes 
déchirures).  

100 / 150 € 
 



 Page 35 de 110 

  

 467. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 2000. 3 bt. (étiquettes fanées infimes 
déchirures).  

360 / 480 € 
 

  

 468. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Figeac. 2006. 2 bt. (accroc sur 1 étiquette).  

200 / 300 € 
 

  

 469. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château la 
Gaffelière. 1990. 2 bt. (étiquettes tachées 
déchirées bas goulots).  

100 / 150 € 
 

  

 470. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château La 
Gaffelière. 1999. 1 bt. (étiquette légèrement 
fanée).  

40 / 60 € 
 

  

 471. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie 
Macquin. 2001. 1 bt. (étiquette fanée).  

60 / 80 € 
 

  

 472. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie 
Macquin. 2005. 2 bt. (étiquettes partiellement 
tachées).  

150 / 200 € 
 

  

 473. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 
1990. 1 bt. (haute épaule étiquette fanée).  

100 / 150 € 
 

  

 474. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 
1990. 1 bt. (haute épaule étiquette fanée).  

100 / 150 € 
 

  

 475. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 
2002. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 476. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Troplong Mondot. 1990. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 477. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Troplong Mondot. 1990. 2 bt. (1 haute épaule).  

150 / 200 € 
 

  

 478. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Troplong Mondot. 2017. 3 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 479. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Troplong-Mondot. 1996. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 480. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Troplong-Mondot. 1998. 2 bt. (étiquettes 
légèrement tachées).  

100 / 150 € 
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 481. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château 
Valandraud. 2000. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 482. SAINT EMILION. 1er GCC B. Clos Fourtet. 
2007. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 483. SAINT EMILION. 1er GCC B. Château La 
Gaffelière. 2006. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 484. SAINT EMILION. 1er GGC A. Château 
Cheval Blanc. 2005. 1 Impériale. (6 litres). CBO. 
(3 petits accrocs à l'étiquette).  

6000 / 8000 € 
 

  

 485. SAINT EMILION. Château Chauvin. La 
Broderie de Chauvin : 
- 2001. 2 bt. (étiquettes sales). 
- 2004. 2 bt. (étiquettes sales).  

20 / 30 € 
 

  

 486. SAINT EMILION. GC. Château Cheval Blanc. 
Le Petit Cheval. 2008. 12bt. CBO.  

700 / 900 € 
 

  

 487. SAINT EMILION. GCC. Château Dassault. 
2015. 3 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 488. SAINT EMILION. GCC. Château 
Fombrauge. 1999. 4 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 489. SAINT EMILION. GCC. Château 
Fombrauge. Verticale : 
- 1999. 1 bt. 
- 2000. 1 bt. (étiquette fanée).  

30 / 40 € 
 

  

 490. SAINT EMILION. GC. Château Haut-Corbin. 
2006. 12 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 491. SAINT EMILION. GC. Château La 
Dominique. Saint Paul de Dominique. 2009. 2 
bt.  

20 / 30 € 
 

  

 492. SAINT EMILION. GC. Château la Marzelle. 
1996. 2 bt. (étiquettes fanées tachées déchirées 
en partie).  

30 / 40 € 
 

  

 493. SAINT EMILION. GC. Château Magnan La 
Gaffelière. 1961. 1 bt. (haute épaule).  

20 / 30 € 
 

  

 494. SAINT EMILION. GC. Château Pavie. 
Arômes de Pavie 2010. 3 bt. (CBO de 6 jointe).  

100 / 150 € 
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 495. SAINT EMILION. GC. Château Rol Valentin. 
1993. 1 Jéroboam. (cire légèrement abimée). 
CBO. 
  

100 / 150 € 
 

  

 496. SAINT EMILION. GC. Château Tertre 
Roteboeuf. 2004. 2 bt. (1 étiquette en partie 
tachée). 
  

150 / 200 € 
 

  

 497. SAINT EMILION. GC. Château Tertre 
Roteboeuf. 2005. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 498. SAINT EMILION. GC. Clos de la Gaffelière. 
2000. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 499. SAINT EMILION. GC. Dauphin de Grand 
Pontet. 2013. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 500. SAINT EMILION. GCC. Château Dassault. 
2015. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 501. SAINT EMILION. GCC. Château 
Fombrauge. 1999. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 502. SAINT EMILION. GCC. Château La 
Couspaude. 2017. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 503. SAINT EMILION. GCC. Château La 
Dominique. 2008. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 504. SAINT EMILION. GCC. Château Larcis 
Ducasse. 2003. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 505. SAINT EMILION. GCC. Château Pavie 
Macquin. 1998. 1 bt. (bas goulot).  

30 / 40 € 
 

  

 506. SAINT EMILION. GCC. Château Saint 
Georges. Cote Pavie. 1983. 1 bt. 
  

15 / 20 € 
 

  

 507. Lot Saint Emilion Grand Cru : 
- Château Godeau. 1985. 3 bt. 
- Château Vieux Grand Faurie. 1992. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 508. Lot Saint Emilion Grand Cru 1982 : 
- SAINT EMILION. GC. Château Trapaud. 1982. 1 
Magnum. (étiquette fanée). 
- SAINT EMILION. GC. Château Saint Christophe. 
1982. 1 bt. (haute épaule).  

30 / 40 € 
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 509. Lot Saint Emilion Grand Cru Classé : 
- Château Dassault. 1983. 1 bt. (bas goulot). 
- Château Clos Saint Martin. 1979. 1 bt. (haute 
épaule). 
- Château Grand Corbin. 2014. 1 bt. 
- Château Gessan. 1985. 1 bt. 
  

80 / 120 € 
 

  

 510. CHAMPAGNE. 1er Cru. Larmandier 
Bernier. Longitude Blanc de Blancs Extra Brut. 1 
Jéroboam. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 511. CHAMPAGNE. Billecart-Salmon. Brut Rosé. 
1 Jéroboam. CBO.  

250 / 300 € 
 

  

 512. CHAMPAGNE. Bruno Paillard. Réserve 
Privée Chardonnay. Dégorgement 1991. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 513. CHAMPAGNE. Deutz. William Deutz. 1999. 
1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 514. CHAMPAGNE. Dom Pérignon. 1992. 1 bt. 
(étiquette légèrement fanée). 
  

200 / 250 € 
 

  

 515. CHAMPAGNE. Drappier. Grand Cru Blanc 
de Blancs. 2015. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 516. CHAMPAGNE. Hugues Godmé. 1er Cru. 
Extra Brut. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 517. CHAMPAGNE. Hugues Godmé. Grand Cru. 
2009. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 518. CHAMPAGNE. Jacquinot & Fils. Blanc de 
Blancs. 1 bt. Coffret cadeau avec ses 2 flutes 
tulipes et bouchon stoppeur.  

30 / 40 € 
 

  

 519. CHAMPAGNE. Jacquinot & Fils. Blanc de 
Blancs. 1 bt. Coffret cadeau avec ses 2 flutes 
tulipes et bouchon stoppeur.  

30 / 40 € 
 

  

 520. CHAMPAGNE. KRUG. Clos du Mesnil. 
1995. 1 bt. CBO.  

700 / 900 € 
 

  

 521. CHAMPAGNE. KRUG. Clos du Mesnil. 
1995. 1 bt. CBO.  

700 / 900 € 
 

  

 522. CHAMPAGNE. KRUG. Clos du Mesnil. 
1995. 1 bt. CBO.  

700 / 900 € 
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 523. CHAMPAGNE. KRUG. Clos du Mesnil. 
1998. 1 bt. CBO.  

700 / 900 € 
 

  

 524. CHAMPAGNE. KRUG. Clos du Mesnil. 
1998. 1 bt. CBO.  

700 / 900 € 
 

  

 525. CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal. 
2013. 1 bt.  

120 / 160 € 
 

  

 526. CHAMPAGNE. Pol Roger. Sir Winston 
Churchill. 2012. 1 bt.  

120 / 180 € 
 

  

 527. CHAMPAGNE. Pommery. Cuvée Louise. 
1987. 3 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 528. CHAMPAGNE. Ruinart. Blanc de Blancs. 3 
bt. (étiquettes tachées).  

100 / 150 € 
 

  

 529. CHAMPAGNE. Ruinart. Blanc de Blancs. 3 
bt. (anciennes étiquettes).  

100 / 150 € 
 

  

 530. CHAMPAGNE. Ruinart. Blanc de Blancs. 6 
bt. (étiquettes tachées).  

200 / 300 € 
 

  

 531. CHAMPAGNE. Ruinart. Dom Ruinart. Rosé. 
1998. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 532. CHAMPAGNE. Ruinart. Millésimé 2009. 6 
bt.  

250 / 300 € 
 

  

 533. CHAMPAGNE. Ruinart. Millésimé 2009. 6 
bt. 
  

250 / 300 € 
 

  

 534. CHAMPAGNE. Ruinart. R Brut. 6 bt. 6 Etuis 
Cadeaux. Gift Pack.  

200 / 250 € 
 

  

 535. CHAMPAGNE. Ruinart. R Brut. 6 bt. 6 étuis 
cadeaux. Gift Pack.  

200 / 250 € 
 

  

 536. CHAMPAGNE. Ruinart. R Brut. 6 bt. 6 étuis 
cadeaux. Gift Pack.  

200 / 250 € 
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 537. CHAMPAGNE. Ruinart. Rosé. 1 bt. 
(étiquette décollée en partie).  

30 / 40 € 
 

  

 538. CHAMPAGNE. Ruinart. Rosé. 4 bt. 
(étiquettes légèrement décollées).  

120 / 180 € 
 

  

 539. CHAMPAGNE. Ruinart. Rosé. 4 bt. 
(étiquettes légèrement décollées).  

120 / 180 € 
 

  

 540. CHAMPAGNE. Ruinart. Rosé. Ancienne 
étiquette. 3 bt.  (1 étiquette déchirée en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 541. ESPAGNE. Priorat. Alavaro Palacios. Finca 
Dofi. 2013. 2 bt. (infimes déchirures).  

100 / 150 € 
 

  

 542. ESPAGNE. Priorat. Alvaro Palacios. Finca 
Dofi. 2013. 2 bt. (infimes déchirures).  

100 / 150 € 
 

  

 543. ESPAGNE. Priorat. Alvaro Palacios. Les 
Terrasses. 2015. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 544. ESPAGNE. Ribera del Duero. Vega Sicilia. 
Unico. 2002. Bouteille n°30682. 1 bt. (parfaite).  

200 / 300 € 
 

  

 545. ITALIE. BARBARESCO. Fontanafredda. 
1958. 1 bt. (magnifique).  

80 / 120 € 
 

  

 546. ITALIE. BARBARESCO. Fontanafredda. 
1961. 3 bt. (1 basse épaule,  1 bas goulot et 1 
collerette millésime absent).  

150 / 200 € 
 

  

 547. ITALIE. BARBARESCO. Produttori Del 
Barbaresco. 1985. 6 bt. (1 bas goulot, 1 
étiquette décollée ).  

60 / 80 € 
 

  

 548. ITALIE. Barbera d'Alba. Manzone. Le 
Ciliegie. 2016. 5 bt. (étiquettes abimées).  

30 / 50 € 
 

   549. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. 1974. 1 
bt. (bas goulot, étiquette tachée et déchirée).  

40 / 60 € 
 

  

 550. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Bussia 
Soprana. 1975. 1 bt. (étiquette tachée et 
déchirée).  

40 / 60 € 
 

  

 551. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Bussia 
Soprana. 1982. 2 bt. (étiquettes tachées et 
fanées).  

100 / 150 € 
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 552. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. 
Granbussia. 1974. 1 bt. (mi goulot, étiquette 
tachée et déchirée).  

80 / 100 € 
 

  

 553. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Riserva 
Speciale. 1967. 2 bt. (étiquette tachées). 
  

80 / 120 € 
 

  

 554. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Riserva 
Speciale. 1970. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
tachée et déchirée).  

40 / 60 € 
 

  

 555. ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Sans 
Millésime. 1 bt. (mi goulot, étiquette tachée et  
déchirée).  

40 / 60 € 
 

  

 556. ITALIE. BAROLO. Bersano. 1961. 3 bt. (1 
étiquette décollée).  

150 / 200 € 
 

  

 557. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1931. 1 bt. 
(basse épaule).  

80 / 120 € 
 

  

 558. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1937. 2 bt. (1 
bas goulot et 1 mi épaule).  

150 / 200 € 
 

  

 559. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1945. 1 bt. 
(bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 560. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1958. 4 bt. (4 
bas goulots).  

150 / 200 € 
 

  

 561. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1961. 1 bt. 
(superbe).  

60 / 80 € 
 

  

 562. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1967. 1 bt. 
(bas goulot). 
  

60 / 80 € 
 

  

 563. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1970. 2 bt. (1 
mi épaule et 1 haute épaule).  

60 / 80 € 
 

  

 564. ITALIE. BAROLO. Borgogno. 1970. 3 bt. (2 
mi goulots et 1 bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 565. ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1964. 1 
bt. (bas goulot, étiquette très abimée).  

30 / 40 € 
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 566. ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1967. 2 
bt. (superbes). 
  

60 / 80 € 
 

  

 567. ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1974. 2 
bt. (1 bas goulot  et 1 haute épaule).  

60 / 80 € 
 

  

 568. ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. N° 
08906. 1961. 1 bt. (bas goulot).  

60 / 80 € 
 

  

 569. ITALIE. BAROLO. Giacomo Conterno. 1964. 
2 bt. (hautes épaules, étiquettes tachées et 
déchirées).  

60 / 80 € 
 

  

 570. ITALIE. BAROLO. Giacomo Conterno. 1966. 
2 bt. (bas goulots, étiquettes tachées et 
déchirées).  

60 / 80 € 
 

  

 571. ITALIE. BAROLO. Giacomo Conterno. 
Riserva. 1952. 4 bt. (4 bas goulots, étiquettes 
tachées et déchirées).  

200 / 300 € 
 

  

 572. ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 
1961. 2 bt. (1 mi goulot ,1 haute épaule et 
étiquettes très abimées).  

150 / 200 € 
 

  

 573. ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 
1961. 3 bt. (1 bas goulot et 2 hautes épaules).  

200 / 300 € 
 

  

 574. ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 
1961. 6 bt. (2 bas goulots, 2 hautes épaules,  
étiquettes tachées et déchirées).  

500 / 600 € 
 

  

 575. ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 
1961. 6 bt. (2 bas goulots, 3 hautes épaules, 1 
basse épaule, étiquettes tachées et déchirées).  

400 / 600 € 
 

  

 576. ITALIE. Masseto. Massetino. 2019. 3 bt. 
CBO.  

500 / 600 € 
 

  

 577. ITALIE. VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO. 
Bigi. 1985. 2 bt. (bas goulots, étiquettes tachées 
et  déchirées).  

15 / 20 € 
 

  

 578. LOT BARBARESCO : 
- ITALIE. BARBARESCO. Produttori del 
Barbaresco. Moccagatta. 1978. 3 bt. (étiquettes 
tachées et déchirées). 
- ITALIE. BARBARESCO. Produttori del 
Barbaresco. Moccagatta. 1970. 2 bt. ( bas 
goulots ). 
- ITALIE. BARBARESCO. Produttori del 
Barbaresco. Moccagatta. 1974. 1 bt. (étiquettes 
tachées et  déchirées). 
 
  

60 / 80 € 
 

  

 579. LOT Fontanafredda : 
- ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1964. 1 bt. 
(bas goulot). 
- ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1974. 1 bt.  

60 / 80 € 
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 580. MOLDAVIE. Château Cotnari. Sélection de 
Grains Nobles. 1977. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 581. MOSEL. RIESLING SPATLESE. Dr. Loosen. 
Urziger Wurzgarten. 2004. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 582. NOUVELLE ZELANDE. Cloudy Bay. 
Sauvignon Blanc. 2016. 3 bt.  

40 / 50 € 
 

  

 583. PORTUGAL. MOSCATEL DE SETUBAL. 
Bacalhoa. 1999. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 584. USA. NAPA VALLEY. Opus One. Overture 
by Opus One. Bottling 2020. 6 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 585. USA. Willamette Valley. Nicolas Jay. Pinot 
Noir.  2014. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 586. USA. Willamette Valley. Nicolas Jay. Pinot 
Noir. 2014. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

VINS 
VENDREDI 4 NOVEMBRE 

14H 
(Lots à 883 

 Bordeaux Rive Gauche (2ème Partie) 

  

  

 587. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1987. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 588. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1988. 1 bt. (étiquette fanée).  

300 / 400 € 
 

  

 589. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1992. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 590. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1993. 1 bt. (étiquette fanée).  

200 / 300 € 
 

  

 591. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 1993. 1 bt. (étiquette fanée).  

200 / 300 € 
 

  

 592. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2003. 12 bt. CBO.  

3500 / 4500 € 
 

  

 593. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2004. 1 bt.  

300 / 400 € 
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 594. PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château 
Haut-Brion. 2007. 2 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 595. PESSAC LEOGNAN. Château Brown. 2009. 
6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 596. PESSAC LEOGNAN. Château de Cruzeau. 
2005. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 597. PESSAC LEOGNAN. Château de Fieuzal. 
Blanc. 1999. 2 bt. (1 étiquette tachée).  

20 / 30 € 
 

  

 598. PESSAC LEOGNAN. Château de Rouillac. 
2014. 6 bt. CBO.  

40 / 60 € 
 

  

 599. PESSAC LEOGNAN. Château Haut-Brion. 
Clarence de Haut-Brion. 2010. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 600. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet Haut-
Brion. 2012. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 601. PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet Haut-
Brion. 2014. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 602. PESSAC LEOGNAN. Château Les Carmes 
Haut-Brion. 2000. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 603. PESSAC LEOGNAN. Château Malartic-
Lagravière. La Réserve de Malartic. Le Sillage. 
2010. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 604. PESSAC LEOGNAN. Château Pape 
Clément. Clémentin de Pape Clément. 2009. 12 
bt. CBO. 
  

200 / 300 € 
 

  

 605. PESSAC LEOGNAN. Château Pape 
Clément. Clémentin de Pape Clément. 2014. 6 
bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 606. PESSAC LEOGNAN. Château Pape 
Clément. Clémentin de Pape Clément. 2005. 2 
bt. 
Idéal avec un magrez de canard.  

30 / 40 € 
 

  

 607. PESSAC LEOGNAN. Domaine de Chevalier. 
Esprit de Chevalier. 1998. 5 bt.  

50 / 70 € 
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 608. PESSAC LEOGNAN. Domaine de Chevalier. 
Esprit de Chevalier. 2010. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 609. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Bouscaut. Blanc. 1996. 12 bt. (bas goulots). CBO.  

100 / 150 € 
 

   610. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. 2000. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 611. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. 2001. 5 bt. (étiquettes fanées 
tachées déchirées en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 612. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. 2002. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 613. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. Blanc. 1993. 2 bt. (étiquettes 
fanées bas goulots).  

20 / 30 € 
 

  

 614. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château 
Carbonnieux. Blanc. 1995. 12 bt. (mi goulots). 
CBO. (pavillon supérieur manquant).  

200 / 300 € 
 

  

 615. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château de 
Fieuzal. 1998. 3 bt. (étiquettes sales).  

40 / 60 € 
 

  

 616. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château de 
Fieuzal. 2005. 4 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 617. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château de 
Fieuzal. Blanc. Verticale : 
- 1988. 1 bt. (haute épaule). 
- 1989. 1 bt. (haute épaule).  

20 / 30 € 
 

  

 618. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château de 
Fieuzal. Rouge. 1996. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 619. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château la 
Mission Haut Brion. 1993. 1 Magnum. 
(étiquette tachée et déchirée).  

200 / 300 € 
 

  

 620. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La 
Mission Haut-Brion. 2002. 1 bt. (étiquette fanée 
et déchirée en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 621. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La Tour 
Haut-Brion. 1996. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 622. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La Tour 
Haut-Brion. 2000. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 623. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Latour 
Martillac. Blanc. 1986. 1 bt. (haute épaule).  

10 / 15 € 
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 624. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Latour 
Martillac. Blanc. 2009. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 625. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Latour 
Martillac. Blanc. 2009. 3 bt. 
  

60 / 80 € 
 

  

 626. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Malartic 
Lagravière. Rouge. 2008. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 627. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Malartic 
Lagravière. Rouge. 2009. 1 bt.  

20 / 40 € 
 

  

 628. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 1975. 1 bt. (haute épaule).  

30 / 40 € 
 

  

 629. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 1994. 1 bt (bas goulot).  

40 / 60 € 
 

  

 630. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2009. 3 bt. (étiquettes légèrement 
tachées).  

300 / 400 € 
 

  

 631. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape 
Clément. 2013. 3 bt. (étiquettes tachées 
déchirées et partiellement illisibles).  

150 / 200 € 
 

  

 632. PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith 
Haut Lafitte. 2010. 1 Magnum.  

140 / 180 € 
 

  

 633. PESSAC LEOGNAN. GCC. Domaine de 
Chevalier. 1979. 2 bt. (étiquettes tachées et 
déchirées, une bas goulot et une haute épaule).  

40 / 60 € 
 

  

 634. LOT :  
- PESSAC LEOGNAN. Château d'Eyran. 2016. 3 
bt. 
- SAINT EMILION. Château Guillemin la 
Gaffelière. 2004. 1 bt. 
- MEDOC. Château Bessan Ségur. 2009 1 bt. 
- POMEROL. Château Ferron. 2005. 1 bt. 
 
Idéal BBQ.  

30 / 40 € 
 

  

 635. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
1995. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 636. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
2004. 1 bt. (infimes déchirures).  

300 / 400 € 
 

  

 637. MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 
2005. 1 bt. ( étiquette très légèrement tachée).  

400 / 600 € 
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 638. MARGAUX. 1er GCC. Château 
Margaux.1992. 1 bt. (bas goulot).  

200 / 250 € 
 

  

 639. MARGAUX. 1er GCC. Château 
Margaux.1997. 2 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 640. MARGAUX. 1er GCC. Château 
Margaux.1997. 2 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 641. MARGAUX. 2ème GCC. Château 
Lascombes : 
- 1982. 1 bt. (bas goulot, étiquette tachée). 
- 1980. 1 bt. (étiquette tachée).  

100 / 150 € 
 

  

 642. MARGAUX. 2ème GCC. Château 
Lascombes. 1998. 6 bt. (étiquettes très 
abimées, tachées, déchirées en partie).  

200 / 300 € 
 

  

 643. MARGAUX. 2ème GCC. Château 
Lascombes. 2010. 6 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 644. MARGAUX. 2ème GCC. Château Rauzan-
Ségla. 1999. 3 bt. (étiquettes tachées).  

80 / 120 € 
 

  

 645. MARGAUX. 3ème GCC. Château Boyd-
Cantenac. 2006. 4 bt. (étiquettes abimées).  

80 / 120 € 
 

  

 646. MARGAUX. 3ème GCC. Château Brane 
Cantenac. 2003. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 647. MARGAUX. 3ème GCC. Château Cantenac 
Brown. 1986. 2 bt. (étiquettes très abimées, une 
recollée par l'ancien propriétaire).  

30 / 40 € 
 

   648. MARGAUX. 3ème GCC. Château d'Issan. 
1985. 2 bt. (étiquettes très abimées, déchirées 
en partie, une bas goulot).  

40 / 60 € 
 

  

 649. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
1993. 7 bt. (étiquettes fanées, tachées et 
déchirées en partie).  

200 / 300 € 
 

  

 650. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
1998. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 651. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2003. 12 bt. CBO.  

500 / 600 € 
 

  

 652. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2003. 12 bt. CBO.  

500 / 600 € 
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 653. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2005. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 654. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2006. 2 bt. (étiquettes tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 655. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2010. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 656. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2011. 3 bt. (étiquettes très abimées).  

80 / 120 € 
 

  

 657. MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 
2015. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 658. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2000. 2 bt. (étiquettes tachées et une 
déchirée en partie).  

50 / 70 € 
 

  

 659. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2006. 4 bt. (étiquettes fanées).  

80 / 120 € 
 

  

 660. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2011. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 661. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2011. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 662. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2012. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 663. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2013. 6 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 664. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2013. 6 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 665. MARGAUX. 3ème GCC. Château Marquis 
d'Alesme. 2014. 6 bt. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 666. MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-
Lichine. 1990. 4 bt. (étiquettes fanées, tachées 
et déchirées en partie, mi goulots).  

100 / 150 € 
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 667. MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-
Lichine. 2016. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 668. MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-
Lichine. Verticale : 
- 2016. 1 bt. 
- 2017. 1 bt. 
- 2018. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 669. MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-
Lichine. Verticale : 
- 2016. 2 bt. 
- 2017. 2 bt. 
- 2018. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 670. MARGAUX. 5ème GCC. Château Dauzac. 
1997. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 671. MARGAUX. 5ème GCC. Château Dauzac. 
2005. Double Magnum. CBO. (cire manquante. 
Présente dans la CBO). 
  

100 / 150 € 
 

  

 672. MARGAUX. 5ème GCC. Château Dauzac. 
2010. 1 bt. 
 
 
 
  

30 / 40 € 
 

  

 673. MARGAUX. 5ème GCC. Château du Tertre. 
1999. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 674. MARGAUX. CB. Château d'Arsac. 1999. 2 
bt.  

20 / 30 € 
 

  

 675. MARGAUX. CB. Château d'Arsac. 2014. 6 
bt. CBO.  

60 / 80 € 
 

  

 676. MARGAUX. CB. Château Tayac. 2000. 3 bt. 
(étiquettes très abimées).  

15 / 20 € 
 

  

 677. MARGAUX. CB. Château Tayac. Verticale : 
- 2003. 1 bt. (étiquette abimée). 
- 2007. 1 bt. (étiquette abimée). 
- 2009. 1 bt. (étiquette abimée). 
- 2010. 1 bt. (étiquette abimée). 
- 2012. 1 bt. (étiquette abimée). 
  

20 / 40 € 
 

  

 678. MARGAUX. Château Labegorce. 2000. 1 
bt. (étiquette fanée).  

20 / 30 € 
 

  

 679. MARGAUX. Château Labegorce. 2000. 2 
bt. (étiquettes tachées).  

40 / 60 € 
 

  

 680. MARGAUX. Château Labegorce. 2007. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
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 681. MARGAUX. Château Labegorce. 2008. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 682. MARGAUX. Château Labegorce. 2008. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 683. MARGAUX. Château Labegorce. 2009. 6 
bt. CBO.  

120 / 180 € 
 

  

 684. MARGAUX. Château Labegorce. 2009. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 685. MARGAUX. Château Labegorce. 2011. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 686. MARGAUX. Château Labegorce. 2011. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 687. MARGAUX. Château Labegorce. 2012. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 688. MARGAUX. Château Labegorce. 2013. 6 
bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 689. MARGAUX. Château Labegorce. 2017. 6 
bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 690. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 1993. 2 bt. (étiquettes fanées tachées 1 
bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 691. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 1996. 11 bt. CBO.  (3 bas goulots 1 
bouchon légèrement tombant).  

800 / 1200 € 
 

  

 692. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 2003. 12bt. CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 693. MARGAUX. Château Margaux. Pavillon 
Rouge. 2003. 2 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 694. MARGAUX. Château NOTTON. 1998. 5 bt. 
(étiquettes abimées).  

50 / 70 € 
 

  

 695. MARGAUX. Château NOTTON. 2000. 5 bt.  
On y joint une bouteille La Belière 1999.  

40 / 60 € 
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 696. MARGAUX. Château NOTTON. 2005. 6 bt. 
(étiquettes abimées).  

50 / 70 € 
 

  

 697. MARGAUX. Château Palmer. Alter Ego. 
2007. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 698. MARGAUX. Château Tour de Laroze. 2014. 
6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 699. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. 1998. 2 bt. (étiquettes 
tachées).  

80 / 120 € 
 

  

 700. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. 2005. 2 bt. (étiquettes 
tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 701. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. 2005. 2 bt. (étiquettes 
tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 702. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. 2010. 2 bt. (étiquettes 
tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 703. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. 2010. 2 bt. (étiquettes 
tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 704. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. Trois millésimes 
d'exception : 
- 2000. 1 bt. (étiquette tachée). 
- 2005. 1 bt. (étiquette tachée). 
- 2010. 1 bt. (étiquette tachée).  

100 / 150 € 
 

  

 705. MARGAUX. GC Exceptionnel. Château Bel-
Air Marquis d'Aligre. Trois millésimes 
d'exception : 
- 2000. 1 bt. (étiquette tachée). 
- 2005. 1 bt. (étiquette tachée). 
- 2010. 1 bt. (étiquette tachée).  

100 / 150 € 
 

  

 706. MARGAUX. La Berlande. Duboscq. 2000. 3 
bt.  

20 / 30 € 
 

  

 707. BORDEAUX. CAISSE COLLECTION 1996 
CBO : 
 
- PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart-Milon. 
2 bt. 
- MARGAUX. 2ème GCC. Château Lascombes. 2 
bt. 
- MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 2 bt. 
- SAINT JULIEN. 3ème GCC. Château Lagrange. 2 
bt. 
- SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château Lafon-
Rochet. 2 bt. 
- POMEROL. Château la Pointe. 2 bt. 
 
  

600 / 800 € 
 

  

 708. Lot 3ème Grand Cru Classé de Margaux : 
- Château Kirwan. 1982. 1 bt. (bas goulot). 
- Château Giscours. 2002. 1 bt. (étiquette très 
abimée).  

60 / 80 € 
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 709. LOT MARGAUX : 
- Château Palmer. Alter Ego. 2007. 1 bt. 
- 5ème GCC. Château du tertre. 1999. 1 bt. 
- 5ème GGC. Château Kirwan. 2008. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 710. LOT MARGAUX : 
- MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-
Lichine. 2002. 1 bt. 
- MARGAUX. 3ème GCC. Château Kirwan. 2008. 
1 bt. 
- MARGAUX. 2ème GCC. Château Rauzan-Segla. 
1999. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 711. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Ducru-
Beaucaillou. 1989. 1 bt. (étiquette fanée).  

80 / 120 € 
 

  

 712. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Gruaud 
Larose. 1995. 12 bt. (3 bas goulots).  

600 / 700 € 
 

  

 713. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Gruaud 
Larose. 2000. 12 bt. CBO.  

700 / 800 € 
 

  

 714. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Gruaud 
Larose. 2014. 1 bt. (étiquette légèrement 
fanée).  

30 / 40 € 
 

  

 715. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Barton. 1985. 2 bt. (étiquettes fanées tachées 
déchirées en partie 1 haute épaule 1 bas 
goulot).  

80 / 120 € 
 

  

 716. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Barton. 1996. 3 bt. (étiquettes fanées tachées 
déchirées en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 717. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Barton. 1997. 4. bt. (étiquettes fanées tachées 
déchirées en partie).  

150 / 200 € 
 

   718. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Barton. 2003. 12 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 719. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Barton. 2007. 1. bt. (étiquette fanée).  

40 / 60 € 
 

  

 720. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
las Cases. 1964. 1 Magnum. (mi épaule).  

200 / 300 € 
 

  

 721. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Las Cases. 2001. 2 bt. (étiquettes légèrement 
fanées et infimes déchirures).  

200 / 300 € 
 

  

 722. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Poyferré. 2007. 2 bt. (étiquettes légèrement 
tachées).  

80 / 120 € 
 

  

 723. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Poyferré. 2015. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 724. SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville 
Poyferré. 2015. 2 bt.  

100 / 150 € 
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 725. SAINT JULIEN. 3ème GCC. Château 
Lagrange. 1993. 3 bt. (2 mi goulots).  

60 / 80 € 
 

  

 726. SAINT JULIEN. 4ème GCC.  Château Talbot. 
1996. 6 bt. (étiquettes tachées déchirées).  

350 / 400 € 
 

  

 727. SAINT JULIEN. 4ème GCC.  Château Talbot. 
1996. 6 bt. (étiquettes tachées déchirées).  

350 / 400 € 
 

  

 728. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1980. 2 bt. (1 haute épaule, 1 
vidange).  

60 / 80 € 
 

  

 729. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1985. 2 bt. (1 haute épaule, 1 bas 
goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 730. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1985. 3 bt. (bas goulots).  

150 / 200 € 
 

  

 731. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1985. 6 bt. (4 hautes épaules, 2 bas 
goulots).  

300 / 400 € 
 

  

 732. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1990. 4 bt. (étiquettes tachées et 
déchirées en partie ).  

200 / 300 € 
 

  

 733. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1996. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée et  déchirée).  

40 / 60 € 
 

  

 734. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 1999. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 735. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 2003. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 736. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Beychevelle. 2006. 4 bt.  

180 / 220 € 
 

  

 737. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Branaire. 1990. 3 bt. (1 bas goulot, 1 haute 
épaule et étiquettes très abimées).  

150 / 200 € 
 

  

 738. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château 
Branaire-Ducru. Verticale : 
- 2004. 1 bt. 
- 2005. 1 bt.  

60 / 80 € 
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 739. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Talbot. 
1996. 3 bt. (étiquettes fanées).  

100 / 150 € 
 

  

 740. SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Talbot. 
2014. 4 bt. (étiquettes tachées et  déchirées).  

150 / 200 € 
 

  

 741. SAINT JULIEN. CA. Château Capdet. 2009. 
2 bt. (étiquettes sales tachées).  

10 / 15 € 
 

  

 742. SAINT JULIEN. CA. Château Capdet. 2010. 
5 bt. (on y joint 1 bt 2012).  

20 / 30 € 
 

  

 743. SAINT JULIEN. Château Beychevelle. 
Amiral de Beychevelle. 2009. 6 bt. CBO. (sans 
pavillon supéieur).  

150 / 200 € 
 

  

 744. SAINT JULIEN. Château Gloria. 2009. 1 bt. 
(étiquette tachée).  

20 / 30 € 
 

  

 745. SAINT JULIEN. Château Gruaud-Larose. 
Sarget. 2004. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 746. SAINT JULIEN. Château Lagrange. Les Fiefs 
de Lagrange. 1999. 3 bt. (étiquettes fanées).  

40 / 60 € 
 

  

 747. SAINT JULIEN. Château Lagrange. Les Fiefs 
de Lagrange. 2000. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 748. SAINT JULIEN. Château Léoville Las Cases. 
Le Petit Lion. 2011. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 749. SAINT JULIEN. Clos du Marquis : 
- 1986. 1 bt. (étiquette fanée, tachée et 
déchirée en partie mi goulot). 
- 1995. 1 bt. (étiquette fanée, tachées et  
déchirée en partie).  

40 / 60 € 
 

  

 750. SAINT JULIEN. Clos du Marquis. 2001. 1 bt. 
(étiquette tachée).  

20 / 30 € 
 

  

 751. PAUILLAC. Lacoste Borie.  2009. 3 bt.  
50 / 70 € 

 

  

 752. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1999. 1 bt.  

400 / 500 € 
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 753. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1999. 1 bt. (étiquette partiellement 
déchirée).  

400 / 500 € 
 

  

 754. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 1999. 1 bt. (étiquette tachée petite 
déchirure).  

400 / 500 € 
 

  

 755. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2002. 1 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 756. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2004. 1 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 757. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2008. 1 Magnum.  

1000 / 1500 € 
 

  

 758. PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite 
Rothschild. 2014. 1 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 759. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1939. 
1 bt. "Bouteille rebouchée et réhabillée par le 
château en 1991 sous le n°94. 
Exceptionnel.  

500 / 700 € 
 

  

 760. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1974. 
1 bt. (bas goulot, étiquette fanée).  

200 / 300 € 
 

  

 761. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1987. 
1 bt. (bas goulot).  

200 / 300 € 
 

  

 762. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1995. 
1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 763. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1995. 
1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 764. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1962. 1 bt. (étiquette légèrement 
fanée mi épaule).  

150 / 200 € 
 

  

 765. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1972. 1 bt. ( basse épaule coulure 
étiquette tachée et déchirée en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 766. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1988. 2 bt. (étiquettes légèrement 
déchirées bas goulots).  

600 / 800 € 
 

  

 767. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1992. 2 bt. (1 bas goulot).  

450 / 550 € 
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 768. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1994. (étiquette tachée contre 
étiquette illisible en partie).  

250 / 350 € 
 

  

 769. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 1998. 1 bt. (étiquette déchirée en 
grande partie, 80% de l'étiquette manquante).  

200 / 300 € 
 

  

 770. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2004. 1 bt. (étiquette tachée et en 
partie déchirée).  

300 / 400 € 
 

  

 771. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2004. 12 bt. CBO.  

3500 / 4000 € 
 

  

 772. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2012. 1 Magnum. (une plissure sur 
l'étiquette).  

600 / 800 € 
 

  

 773. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2012. 2 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 774. PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton 
Rothschild. 2016. 1 Magnum. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 775. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Baron. 2007. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 776. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Baron. 2008. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 777. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 1998. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 778. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2001. 1bt.  

80 / 120 € 
 

  

 779. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2004. 3 bt. 
(étiquettes abimées).  

150 / 200 € 
 

  

 780. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2008. 3 bt. 
(étiquettes légèrement tachées).  

150 / 200 € 
 

  

 781. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2011. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 782. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande. 2011. 4 bt.  

200 / 300 € 
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 783. PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon 
Longueville Baron. 2009. 6 bt. CBO.  

600 / 800 € 
 

  

 784. PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart 
Milon. 2004. 4 bt.  

100 / 150 € 
 

   785. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Batailley. 
1971. 1 bt. (étiquette fanée haute épaule).  

30 / 40 € 
 

  

 786. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. 2003. 12bt. CBO.  

500 / 600 € 
 

  

 787. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. 2004. 2 bt. (une étiquette tachée).  

60 / 80 € 
 

  

 788. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. 2012.  4 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 789. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. 2012. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 790. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. 2014. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 791. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. Château d'Armailhac. 2010. 2 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 792. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc 
Milon. Château d'Armailhac. 2010. 2 bt. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 793. PAUILLAC. 5ème GCC. Château 
d'Armailhac. 2001. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 794. PAUILLAC. 5ème GCC. Château 
d'Armailhac. 2003. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 795. PAUILLAC. 5ème GCC. Château 
d'Armailhac. 2012. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

   796. PAUILLAC. 5ème GCC. Château 
d'Armailhac. 2014. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 797. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Haut 
Batailley. 2001. 12bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 798. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 1988. 2 bt. (étiquettes légèrement 
fanées).  

200 / 250 € 
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 799. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 1990. 1 bt. (bas goulot).  

150 / 200 € 
 

  

 800. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 1995. 1 bt. 
  

60 / 80 € 
 

  

 801. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 2000. 12 bt. CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 802. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 2002. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 803. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Bages. 2004. 3 bt. (bas goulots, étiquettes 
abimées).  

150 / 200 € 
 

  

 804. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch 
Moussas. 2009. 12 bt. CBO.  

350 / 450 € 
 

  

 805. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet 
Canet. 1986. 1 Magnum. (étiquette tachée et 
déchirée).  

80 / 120 € 
 

  

 806. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet 
Canet. 1989. 1 bt. (étiquette tachée et 
déchirée).  

50 / 60 € 
 

  

 807. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet 
Canet. 2004. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 808. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet 
Canet. 2009. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 809. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet 
Canet. 2012. 1 Magnum.  

100 / 150 € 
 

  

 810. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2001. 1 bt (étiquette fanée).  

40 / 60 € 
 

  

 811. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2001. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 812. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2004. 2 bt. (étiquettes tachées et 
déchirées).  

100 / 150 € 
 

  

 813. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2005. 3 bt. (étiquettes tachées et 
déchirées).  

200 / 300 € 
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 814. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2009. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 815. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2009. 2 bt. (1 étiquette légèrement 
plissée).  

200 / 300 € 
 

  

 816. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2009. 2 Magnums. (quelques taches).  

400 / 500 € 
 

  

 817. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2009. 3 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 818. PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-
Canet. 2009. 3 Magnums. (quelques taches).  

600 / 800 € 
 

  

 819. PAUILLAC. CB. Château la Fleur Milon. 
1995. 3 bt. (étiquettes très abimées).  

15 / 20 € 
 

  

 820. PAUILLAC. CB. Château la Fleur Milon. 
2003. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 821. PAUILLAC. CB. Château la Fleur Milon. 
Verticale : 
- 2000. 3 bt. (étiquettes très abimées). 
- 2001. 1 bt. (étiquette très abimée). 
- 1998. 2 bt. (étiquettes très abimées).  

20 / 30 € 
 

  

 822. PAUILLAC. Château Lafite. Carruades de 
Lafite. 2000. 2 bt. (étiquettes fanées et petites 
déchirures).  

300 / 400 € 
 

  

 823. PAUILLAC. Château Lafite. Carruades de 
Lafite. 2003. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 824. PAUILLAC. Château Latour. Les Forts de 
Latour. 2003. 12 bt. CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 825. PAUILLAC. Château Latour. Pauillac du 
Château Latour. 2013. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 826. PAUILLAC. Château Latour. Pauillac du 
Château Latour. 2013. 6 bt. CBO. (sans pavillon 
supérieur).  

150 / 200 € 
 

  

 827. PAUILLAC. Château Latour. Pauillac du 
Château Latour. 2017. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 828. PAUILLAC. Château Latour. Pauillac du 
Château Latour. 2017. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
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 829. PAUILLAC. Château Latour. Pauillac du 
Château Latour. 2017. 6 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 830. PAUILLAC. Château Mouton Rothschild. Le 
Petit Mouton de Mouton Rothschild. 2010. 3 bt. 
CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 831. PAUILLAC. Château Pibran. 2007. 6 bt. 
CBO (CBO sans son pavillon supérieur).  

60 / 80 € 
 

  

 832. PAUILLAC. Lacoste Borie. 2009. 3 bt.  
50 / 70 € 

 

  

 833. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour 1991. 
1 bt  

250 / 300 € 
 

  

 834. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour 1998. 
1 bt. (étiquette partiellement tachée).  

300 / 400 € 
 

  

 835. PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour 1999. 
1 bt. (étiquette partiellement tachée).  

300 / 400 € 
 

  

 836. * Lot Grand Puy Pauillac : 
- PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Grand 
Puy Lacoste. 1985. 1 bt. (mi goulot, étiquette 
très abimée). 
- PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Grand 
Puy Ducasse. 1982. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 837. Lot 5ème GCC Baron Rothschild : 
- Château Clerc Milon. 1984. 1 bt. (haute épaule) 
- Château d'Armailhac. 1994. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 838. Lot PAUILLAC :  
- 5ème GCC. Château Duhart Milon. (millésime 
illisible, probablement années 90). 1 bt. 
(étiquette très abimée). 
- 5ème GGC. Château Grand Puy Lacoste 1982. 
1 bt. (étiquette déchirée à moitié et 
partiellement illisible). 
- Château Bernadote. 1985. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 839. Lot Pauillac : 
- 5ème GCC. Château Haut Bages Libéral. 1985. 
1 bt. (bas goulot). 
- Château Bellegrave. 1976. 1 bt. (haute épaule).  

30 / 40 € 
 

  

 840. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 1985. 2 bt. (étiquettes fanées 
tachées déchirées en partie).  

100 / 150 € 
 

  

 841. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 1990. 1 bt. (parfaite).  

300 / 400 € 
 

  

 842. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 2005. 6bt. CBO. (ouverte par 
l'expert).  

800 / 1200 € 
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 843. SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château 
Montrose. 2007. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 844. SAINT ESTEPHE. 3ème GCC. Château Calon 
Ségur. 2006. 2 bt. (étiquettes tachées 
déchirées).  

100 / 150 € 
 

  

 845. SAINT ESTEPHE. 3ème GCC. Château 
CalonSégur. 2000. 12 bt. CBO.  

600 / 800 € 
 

  

 846. SAINT ESTEPHE. 5ème GCC. Château Cos 
Labory. 2000. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 847. SAINT ESTEPHE. CB. Château Domeyne. 
2008. 2 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 848. SAINT ESTEPHE. CB. Château Haut-
Beauséjour. 2003. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 849. SAINT ESTEPHE. Château Chambert-
Marbuzet. 2009. 12 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 850. SAINT ESTEPHE. Château Chambert-
Marbuzet. 2010. 12 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 851. SAINT ESTEPHE. Château Chambert-
Marbuzet. 2011. 12 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 852. SAINT ESTEPHE. Château Chambert-
Marbuzet. 2012. 12 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 853. SAINT ESTEPHE. Château Chambert-
Marbuzet. 2013. 12 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 854. SAINT ESTEPHE. Château Cos d'Estournel. 
Pagodes de Cos. 2000. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 855. SAINT ESTEPHE. Château Cos d'Estournel. 
Pagodes de Cos. 2002. 5 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 856. SAINT ESTEPHE. Château Haut Marbuzet. 
2009. 1 Magnum.  

60 / 80 € 
 

  

 857. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2001. 4 bt. (étiquettes abimées).  

100 / 150 € 
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 858. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2005. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 859. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2007. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 860. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2007. 5 bt. (étiquettes abimées).  

100 / 150 € 
 

  

 861. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2008. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 862. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2008. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 863. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2009. 1 bt. (étiquette sale).  

30 / 40 € 
 

  

 864. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2009. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 865. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2010. 12 bt. CBO.  

400 / 500 € 
 

  

 866. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2011. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 867. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2012. 12 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 868. SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 
2013. 12 bt. CBO. 
  

200 / 300 € 
 

  

 869. SAINT ESTEPHE. Château Lavillotte. 2014. 
12 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 870. SAINT ESTEPHE. Château Montrose. La 
Dame de Montrose : 
- 2002. 1 bt. 
- 2004. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 871. SAINT ESTEPHE. Château Ormes de Pez. 
2003. 2 bt.  

40 / 60 € 
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 872. SAINT ESTEPHE. Château Ormes de Pez. 
2004. 2 bt. (une étiquette déchirée).  

40 / 60 € 
 

  

 873. SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 
2004. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 874. SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 
2004. 1 bt. (étiquettes tachées et déchirées en 
partie).  

80 / 120 € 
 

  

 875. SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 
2006. 11 bt. CBO. (étiquettes légèrement 
tachées).  

200 / 300 € 
 

  

 876. SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 
2009. 5 bt. (étiquettes abimées).  

100 / 150 € 
 

  

 877. SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 
2012. 3 bt. (étiquettes abimées).  

50 / 70 € 
 

  

 878. SAINT ESTEPHE. Château Phélan-Ségur. 
2002. 12 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 879. * Lot Saint Estèphe : 
- SAINT ESTEPHE. 5ème GCC de 1855. Château 
Cos Labory. 1989. 1 bt. (étiquette très abimée). 
- SAINT ESTEPHE. Château les Ormes de Pez. 
1995. 1 bt. 
- SAINT ESTEPHE. CB. Château Les Hauts de Pez. 
1993. 1 bt. (mi goulot).  

30 / 40 € 
 

  

 880. LOT :  
- SAINT ESTEPHE. Château Lilian Ladouys. 1993. 
2 bt. 
- PREMIERE COTE DE BLAYE. Clos la Monnerie. 
Cuvée Chêne. 1998. 2 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 881. Lot Grand Cru Classé Saint Estèphe : 
- 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1984. 1 
bt. (bas goulot, étiquette tachée). 
- 3ème GCC. Château Calon Ségur. 1981. 1 bt. 
(bas goulot, étiquette tachée).  

100 / 150 € 
 

  

 882. Lot RIVE GAUCHE : 
- SAINT ESTEPHE. 5ème GCC. Château Cos 
Labory. 1985. 1 bt. (étiquette très abimée). 
- PESSAC LEOGNAN. Château Larrivet Haut 
Brion. 2001. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 883. LOT. SAINT ESTEPHE. 
- Château Marbuzet. 2003. 1 bt. 
- Château La Peyre. 2000. 1 bt. (étiquette 
déchirée tachée). 
 
Les 2 font la Peyre.  

10 / 15 € 
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VINS 
SAMEDI 5 NOVEMBRE 

9H 
(Lots 900 à 1214) 
Bourgogne Rouge 
Bourgogne Blanc 

Alsace - Jura 

 

  

 900. AUXEY DURESSES. 1er Cru Les Duresses. 
Philippe Bouzereau. 2006. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 901. BEAUNE. 1er Cru Sizies. Domaine Rageot-
Bardon. 1999. 1 bt. (étiquette déchirée en 
partie).  

10 / 20 € 
 

  

 902. COTES DE NUITS. Olivier Leflaive. 1 bt. 
(étiquette abimée millésime illisible).  

10 / 20 € 
 

  

 903. GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Henri 
Guyenot. 1971. 11 bt. (vidanges).  

10 / 20 € 
 

  

 904. SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru. Marc 
Rougeot Dupin. Hospices de Beaune. 2004. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 905. VOSNE ROMANEE. Daniel Rion. 1995. 1 bt. 
(étiquette très abimée illisible).  

10 / 20 € 
 

  

 906. VOSNE ROMANEE. Moine Père et Fils. 
1988. 1 bt. (bas goulot).  

10 / 20 € 
 

  

 907. LOT :  
- VOLNAY. Veuve Aubert Ainé. 1998. 1 bt. 
- BOURGOGNE. Michel Saban. Les 
Graviers.1994. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 908. BEAUNE. 1er Cru Teurons. Philippe 
bouzereau Château de Citeaux. 2005. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 909. CHASSAGNE MONTRACHET. Jean Marc 
Pillot. "Mes Vieilles Vignes". Rouge. 2008. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 910. LADOIX. Joseph Faiveley. 2017. 2 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 911. MEURSAULT. Julien Coche Debord. Rouge. 
1986. 3 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 912. MOREY SAINT DENIS. Henri de Villamont. 
1990. 1bt. (bas goulot).  

20 / 30 € 
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 913. SANTENAY. 1er Cru Gravières. Domaine 
Roger Belland. 2001. 2 bt. (une étiquette très 
tachée).  

20 / 30 € 
 

   914. VOLNAY. 1er Cru Santenots. Marc 
Rougeot Dupin. 2003. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 915. Lot Antonin Rodet : 
- BEAUNE. 1er Cru Champimont. 1981. 1 bt.  
- CORTON CLOS DU ROI. GC. 1976. 1 bt. (basse 
épaule, capsule oxydée, étiquette abimée).  

20 / 30 € 
 

  

 916. Lot Clavelier et fils millésimes non 
identifiables : 
- CORTON RENARDES. GC. 1 bt. (bas goulot). 
- CHAMBOLLE MUSIGNY. 1 bt. (bas goulot). 
- BEAUNE. Avaux. 1 bt. 
- MEURSAULT. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 917. ALOXE CORTON. 1er Cru Valozières. 
Comte Senard. 1998. 1 bt. (étiquette fanée).  

30 / 40 € 
 

  

 918. BOURGOGNE. Alain Coche Bizouard. 
Rouge. 1988. 6 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 919. CHOREY LES BEAUNE. Domaine François 
Gay et Fils. 2001. 3 bt. (étiquettes tachées). 
 
  

30 / 40 € 
 

  

 920. CLOS VOUGEOT. GC. Thomas Bassot. 
1979. 1 bt. (haute épaule).  

30 / 40 € 
 

  

 921. GEVREY CHAMBERTIN. Domaine 
Harmand-Geoffroy. En Jouise. 1997. 3 bt. 
(étiquettes fanées, tachées et déchirées en 
partie).  

30 / 40 € 
 

  

 922. POMMARD. Julien Coche Debord. La 
Platière. 1987. 3 bt. 
  

30 / 40 € 
 

  

 923. VOLNAY. 1er Cru Caillerets. Domaine Jean 
Pascal. 2 bt.  (sans millésime apparent). 
  

30 / 40 € 
 

  

 924. VOSNE ROMANEE. Jean-Pierre Mugneret. 
2002. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 925. LOT. Hospices de Beaune :  
- Pommard. Charley Frères. 1984. 1 bt. 
- Savigny Les Beaune. Charley Frères. 1984. 1 bt. 
(bas goulot).  

30 / 40 € 
 

  

 926. BEAUNE. 1er Cru Les Epenottes. Domaine 
François Charles et Fils. 2001. 5 bt. (étiquettes 
fanées).  

40 / 60 € 
 

  

 927. BONNES MARES. GC. Paul Reitz. 1995. 1 
bt.  

40 / 60 € 
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 928. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Moine père 
et Fils. 1987. 1 bt. (bas goulot).  

40 / 60 € 
 

  

 929. CORTON MARECHAUDES. GC. Domaine 
Doudet. Vieilles Vignes. 2006. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 930. CORTON. GC. Domaine Doudet-Naudin. 
1989. 2 bt. (étiquettes tachées et déchirées, 1 
mi goulot et 1 bas goulot).  

40 / 60 € 
 

  

 931. CORTON. GC. Virginie Pillet. 2012. 2 bt.  
40 / 60 € 

 

  

 932. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Au 
Closeau. Domaine Drouhin-Laroze. 2013. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 933. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Aux 
Combottes. Domaine Arlaud. 2010. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 934. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Lavaut 
Saint Jacques. Drouhin-Laroze. 2013. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 935. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru. Au 
Closeau. Domaine Drouhin-Laroze. 2013. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 936. GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Méo-
Camuzet. 2015. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 937. GEVREY CHAMBERTIN. Sylvie Esmonin. 
Vieilles Vignes. 1999. 1 bt. (étiquette très 
abimée et partiellement illisible).  

40 / 60 € 
 

  

 938. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru Les Monts 
Luisants. Dominique Laurent. 1997. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 939. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru Les Ruchots. 
Domaine Arlaud. 2011. 1bt  

40 / 60 € 
 

  

 940. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru Clos Sorbé. 
Domaine David Duband. 2015. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 941. SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les 
Peuillets. Domaine Parigot. 2008. 1 Magnum. 
(capsule oxydée sans coulure).  

40 / 60 € 
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 942. VOLNAY. 1er Cru En Caillerets. Domaine 
de La Pousse d'or. 2005. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 943. VOLNAY. 1er Cru. Clos des 60 Ouvrées. 
Domaine de la Pousse d'Or. 2007. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 944. VOLNAY. Domaine Parigot. Les Brouillards. 
2009. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 945. Lot Bourgogne rouge : 
- PERNAND VERGELESSES. 1er Cru Les 
Vergelesses. Chanson. 1983. 1 bt. (haute 
épaule). 
- SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Marconnets. 
Chanson. 1985. 1 bt. (mi épaule). 
- CHASSAGNE MONTRACHET. Louis Jadot. 1988. 
1 bt. (bas goulot).  

40 / 60 € 
 

  

 946. Lot Cave des Cordeliers : 
- BEANUE. 1er Cru. 1978. 1 bt. (étiquette sale). 
- SAVIGNY LES BEAUNE. 1978. 3 bt. (étiquette 
sale).  

40 / 60 € 
 

  

 947. Lot Côte de Nuits : 
- VOSNE ROMANEE. 1er Cru Malconsorts. Marc 
Rougeot Dupin. 2001. 1 bt. 
- GEVREY CHAMBERTIN. Faiveley. 1999. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 948. Lot Léon Millardet : 
- CLOS VOUGEOT. GC. 2007. 1 bt. 
- NUITS SAINT GEORGES. 2006. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 949. COTEAUX BOURGUIGNONS. Domaine 
Prieuré Roch. Rouge. 2018. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 950. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru La Riotte. 
Domaine Hubert Lignier. 2017. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 951. VOLNAY. 1er Cru. Clos d'Audignac. 
Domaine de La Pousse d'or. 2007. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 952. Lot BOURGOGNE COTES DE BEAUNE : 
- SANTENAY. 1er Cru Clos de Mouches. Domaine 
Bachelet. 2004. 1 bt. (étiquette partiellement 
fanée). 
- VOLNAY. 1er Cru Caillerets. Domaine Jean 
Pascal. 1997. 1 bt. (étiquette très abimée). 
- ALOXE CORTON. Domaine Fernand Bize. 1990. 
(étiquette et collerette très abimées).  

50 / 70 € 
 

  

 953. AUXEY-DURESSES. 1er Cru La Chapelle. 
Domaine Lafouge. 2009. 6 bt. (étiquettes 
légèrement tachées).  

80 / 120 € 
 

  

 954. BEAUNE. 1er Cru Grèves. Domaine 
Parigot. 2009. 2 bt. (1 étiquette tachée). 
  

60 / 80 € 
 

  

 955. BEAUNE. 1er Cru Grèves. Domaine 
Parigot. 2009. 3 bt. (étiquettes fanées).  

80 / 120 € 
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 956. BONNES MARES. GC. Domaine Drouhin-
Laroze. 2012. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 957. BONNES MARES. GC. Domaine Drouhin-
Laroze. 2013. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 958. BONNES MARES. GC. Domaine Drouhin-
Laroze. 2015. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 959. BOURGOGNE. Leroy SA. Rouge. 1997. 3 bt. 
(étiquettes fanées et déchirées).  

100 / 150 € 
 

  

 960. BOURGOGNE. Leroy SA. Rouge. 1997. 3 bt. 
(étiquettes fanées et déchirées).  

100 / 150 € 
 

  

 961. CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Domaine 
Drouhin-Laroze. 2012. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 962. CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Domaine 
Drouhin-Laroze. 2013. 2 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 963. CHAMBERTIN. GC. Domaine Armand 
Rousseau. 2019. 1 bt.  

3000 / 4000 € 
 

  

 964. CHAMBERTIN. GC. Domaine Trapet. 2007. 
1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 965. CHAMBERTIN. GC. Jacques Prieur. 1983. 1 
bt. (bas goulot, étiquette fanée).  

150 / 200 € 
 

  

 966. CHAMBERTIN. GC. Louis Latour. 2000. 1 
bt.  

100 / 150 € 
 

  

 967. CHAMBERTIN. GC. Louis Latour. 2000. 3 
bt.  

300 / 400 € 
 

  

 968. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Charmes. Domaine Amiot-Servelle. 2001. 3 bt. 
(étiquettes tachées, abimées et en partie 
illisibles).  

150 / 200 € 
 

  

 969. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Charmes. Domaine Amiot-Servelle. 2001. 3 bt. 
(étiquettes tachées, abimées et en partie 
illisibles).  

150 / 200 € 
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 970. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru les 
Charmes. Domaine Amiot-Servelle. 2001. 3 bt. 
(étiquettes tachées, abimées et en partie 
illisibles).  

150 / 200 € 
 

  

 971. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Sentiers. Domaine Arlaud. 2007. 2 bt. (une 
étiquette légèrement tachée).  

80 / 120 € 
 

  

 972. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Sentiers. Domaine Arlaud. 2008. 2 bt. (une 
étiquette déchirée).  

80 / 120 € 
 

  

 973. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Sentiers. Domaine Arlaud. 2010. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 974. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Sentiers. Domaine David Duband. 2014. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 975. CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les 
Sentiers. Domaine David Duband. Verticale : 
- 2013. 1 bt. 
- 2014. 1 bt. 
- 2015. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 976. CHAMBOLLE MUSIGNY. Domaine Arlaud. 
2011. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 977. CHAMBOLLE MUSIGNY. Georges Roumier. 
2010. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 978. CHAMBOLLE MUSIGNY. Leroy SA. 2014. 2 
bt.  

400 / 600 € 
 

  

 979. CHAPELLE CHAMBERTIN. GC. Drouhin-
Laroze. 2016. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 980. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine 
Armand Rousseau. 2016. 1 bt.  

500 / 700 € 
 

  

 981. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine 
David Duband. 2014. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 982. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine 
David Duband. 2014. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 983. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine 
David Duband. 2014. 2 bt.  

200 / 300 € 
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 984. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine 
Hubert Lignier. 2017. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 985. CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine 
Hubert Lignier. 2017. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 986. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Clos 
de la Boudriotte. Domaine Ramonet. Rouge. 
2010. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 987. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Clos 
de la Boudriotte. Domaine Ramonet. Rouge. 
2010. 1 bt. (une collerette légèrement décollée 
et un accroc).  

60 / 80 € 
 

  

 988. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Clos 
Saint Jean. Domaine Ramonet. Rouge.  2011. 1 
bt.  

60 / 80 € 
 

  

 989. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Clos 
Saint Jean. Domaine Ramonet. Rouge.  2011. 2 
bt. (une étiquette légèrement tachée et un 
étiquette déchirée).  

100 / 150 € 
 

  

 990. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru de la 
Boudriotte. Domaine Ramonet. Rouge. 2010. 2 
bt. (une étiquette légèrement tachée et recollée 
par l'expert).  

100 / 150 € 
 

  

 991. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru La 
Cardeuse. Bernard Moreau. Rouge. 2011. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 992. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru La 
Cardeuse. Bernard Moreau. Rouge. 2011. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 993. CHOREY LES BEAUNE. Domaine François 
Gay. 2003. 4 bt. (étiquettes tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 994. CHOREY LES BEAUNE. Domaine Georges 
Roy et Fils. Rouge. 2018. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 995. CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Arlaud. 
2008. 2 Magnums. (1 étiquette légèrement 
déchirée).  

600 / 800 € 
 

  

 996. CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Arlaud. 
2016. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 997. CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Armand 
Rousseau. 2016. 1 bt. 
  

500 / 700 € 
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 998. CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Armand 
Rousseau. 2016. 2 bt.  

1000 / 1500 € 
 

  

 999. CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Armand 
Rousseau. 2016. 3 bt.  

1500 / 2000 € 
 

  

 1000. CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine 
Bernard Gras. 2002. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1001. CLOS DE TART. GC. Mommessin. 1997. 1 
bt. (étiquette fanée, tachée et déchirée en 
partie).  

200 / 300 € 
 

  

 1002. CLOS DE TART. GC. Monopole. 2018. 3 bt. 
CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 1003. CLOS DE TART. GC. Monopole. 2018. 3 bt. 
CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 1004. CLOS DE VOUGEOT. GC. Domaine 
Drouhin-Laroze. 2015. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1005. CLOS DES LAMBRAYS. GC. Domaine des 
Lambrays. 2012. 2 bt. (étiquettes partiellement 
tachées).  

400 / 500 € 
 

  

 1006. CLOS DES LAMBRAYS. GC. Domaine des 
Lambrays. 2013. 1 bt. (étiquette partiellement 
tachée et recollée par l'expert).  

150 / 200 € 
 

  

 1007. CLOS DES LAMBRAYS. GC. Domaine des 
Lambrays. 2016. 1 bt. 
  

200 / 300 € 
 

  

 1008. CLOS DES LAMBRAYS. GC. Domaine des 
Lambrays. 2017. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1009. CLOS DES LAMBRAYS. GC. Domaine des 
Lambrays. Verticale :  
- 2014. 1 bt. 
- 2015. 1 bt. 
- 2016. 1 bt. 
- 2017. 1 bt.  

700 / 900 € 
 

  

 1010. CLOS VOUGEOT. GC. Domaine David 
Duband. 2014. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1011. CLOS VOUGEOT. GC. Domaine David 
Duband. 2014. 2 bt.  

100 / 150 € 
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 1012. CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Jean 
Jacques Confuron. 2017. 1 Magnum.  

200 / 300 € 
 

  

 1013. CORTON BRESSANDES. GC. Comte 
Senard. 2000. 1 bt. (étiquette abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 1014. CORTON BRESSANDES. GC. Domaine de 
La Pousse d'Or. 2007. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1015. CORTON BRESSANDES. GC. Domaine 
Tollot-Beaut. 2011. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1016. CORTON CLOS DU ROI. GC.  Domaine de 
La Pousse d'Or. 2007. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1017. CORTON CLOS DU ROI. GC. Comte 
Senard. 2000. 3 bt. (étiquettes légèrement 
tachées).  

300 / 400 € 
 

  

 1018. CORTON CLOS DU ROI. GC. Domaine de 
la Pousse d'Or. 2007. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1019. CORTON LES PERRIERES. GC. Domaine 
Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1020. CORTON LES PERRIERES. GC. Domaine 
Méo-Camuzet. 2014. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1021. CORTON LES PERRIERES. GC. Domaine 
Méo-Camuzet. 2014. 3 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1022. CORTON. GC. Domaine Chandon de 
Briailles. Les Bressandes. 2003. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1023. CORTON. GC. Domaine Chandon de 
Briailles. Les Bressandes. 2003. 6 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1024. CORTON. GC. Domaine Louis Latour. 
1999. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1025. COTEAUX BOURGUIGNONS. Domaine 
Prieuré Roch. Rouge. 2018. 2 bt.  

100 / 150 € 
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 1026. COTEAUX BOURGUIGNONS. Domaine 
Prieuré Roch. Rouge. 2018. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1027. ECHEZEAUX. GC. Domaine David 
Duband. 2015. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1028. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Au 
Closeau. Domaine Drouhin-Laroze. 2009. 1 
Magnum.  

150 / 200 € 
 

  

 1029. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Au 
Closeau. Domaine Drouhin-Laroze. 2009. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1030. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Au 
Closeau. Domaine Drouhin-Laroze. 2010. 2  bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1031. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Aux 
Combottes. Domaine Arlaud. 2007. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1032. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Aux 
Combottes. Domaine Arlaud. 2010. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1033. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Aux 
Combottes. Domaine Arlaud. 2012. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1034. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Aux 
Combottes. Domaine Arlaud. 2013. 2 bt. (une 
étiquette légèrement déchirée). 
  

60 / 80 € 
 

  

 1035. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Lavaut 
Saint Jacques. Drouhin-Laroze. 2010. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1036. GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Lavaut St 
Jacques. Domaine Drouhin-Laroze. 2009. 1 
Magnum.  

100 / 150 € 
 

  

 1037. GEVREY CHAMBERTIN. Claude Dugat. 
2017. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1038. GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Arlaud. 
2010. 4 bt.  (étiquettes légèrement déchirées).  

100 / 150 € 
 

  

 1039. GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Bernard 
Dugat-Py. Vieilles Vignes. 2012. 3 bt.  

200 / 300 € 
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 1040. GEVREY CHAMBERTIN. Domaine 
Drouhin-Laroze. 2009. 2 Magnums.  

150 / 200 € 
 

  

 1041. GEVREY CHAMBERTIN. Leroy SA. 2011. 2 
bt.  

400 / 600 € 
 

  

 1042. GEVREY CHAMBERTIN. Leroy SA. 2011. 2 
bt.  

400 / 600 € 
 

  

 1043. GEVREY CHAMBERTIN. Mes Cinq 
Terroirs. Domaine Denis Mortet. 2005. 1bt. 
(étiquette tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 1044. GRAND ECHEZEAUX. GC. Domaine René 
Engel. Domaine Eugénie. 1988. 1 bt. (étiquette 
fanée, tachée et déchirée en partie, mi goulot).  

500 / 700 € 
 

  

 1045. GRIOTTES CHAMBERTIN. GC. Louis Jadot. 
2005. 1 bt. (étiquette légèrement tachée).  

150 / 200 € 
 

  

 1046. LATRICIERES CHAMBERTIN. GC. Drouhin-
Laroze. 2012. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1047. MAZY CHAMBERTIN. GC. Domaine 
Armand Rousseau. 2019. 1 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 1048. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru Aux petites 
noix. Domaine Stéphane Magnien. 2016. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1049. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru La Riotte. 
Domaine Hubert Lignier. 2017. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1050. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru. Les 
Faconnières. Stéphane Magnien. 2017. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1051. MOREY SAINT DENIS. 1er Cru. Les 
Genavrières. Domaine des Monts Luisants. 
2010. 3 bt. (étiquettes légèrement tachées et 
plissées).  

80 / 120 € 
 

  

 1052. MOREY SAINT DENIS. Domaine Arlaud. 
2010. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1053. MOREY SAINT DENIS. Domaine Arlaud. 
2012. 3 bt. 
 
  

80 / 120 € 
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 1054. MOREY SAINT DENIS. Domaine David 
Duband. 2015. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1055. MUSIGNY. GC. Domaine Comte Georges 
de Vogüe. Vieilles Vignes. 2019. 3 bt. CBO.  

3000 / 4000 € 
 

  

 1056. MUSIGNY. GC. Domaine Drouhin-Laroze. 
2013. 1 bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 1057. MUSIGNY. GC. Domaine Drouhin-Laroze. 
2013. 1 bt. CBO. 
  

300 / 400 € 
 

  

 1058. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru Aux 
Murgers. Domaine Méo-Camuzet. 2016. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1059. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru La 
Richemone. Dominique Laurent. 1997. 3 bt. 
(étiquettes fanées et infimes déchirures).  

100 / 150 € 
 

  

 1060. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru Les 
Pruliers. Domaine David Duband. Verticale : 
- 2014. 2 bt. 
- 2015. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1061. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru. Aux 
Boudots. Georges Noëllat. 2018. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1062. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru. Aux 
Murgers. Domaine Méo-Camuzet. 2016. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1063. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru. Clos des 
Forets Saint Georges. Domaine de l'Arlot. 2009. 
1 Magnum. (étiquette tachée).  

150 / 200 € 
 

  

 1064. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru. Clos des 
Forets Saint Georges. Domaine de l'Arlot. 2009. 
Jéroboam n°82.  1 Jéroboam. CBO.  

300 / 400 € 
 

  

 1065. NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru. Clos des 
Forets Saint Georges. Domaine de l'Arlot. 2010. 
1 Magnum. (étiquette tachée).  

150 / 200 € 
 

  

 1066. NUITS SAINT GEORGES. Domaine 
Georges Mugneret. Les Chaignots. 1986. 1 bt. 
(étiquette fanée mi goulot).  

60 / 80 € 
 

  

 1067. NUITS SAINT GEORGES. Dominique 
Laurent. 1997. 3 bt. (étiquettes fanées et 
déchirées).  

80 / 120 € 
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 1068. NUITS SAINT GEORGES. Emmanuel 
Rouget. 2008. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1069. NUITS SAINT GEORGES. Leroy SA. 2013. 1 
bt. (mi-goulot).  

200 / 300 € 
 

  

 1070. NUITS SAINT GEORGES. Leroy SA. 2013. 2 
bt. (mi-goulot).  

400 / 600 € 
 

  

 1071. NUITS SAINT GEORGES. Leroy SA. 2013. 2 
bt. (mi-goulot).  

400 / 600 € 
 

  

 1072. POMMARD. 1er Cru Clos des Arvelets. 
Domaine Rebourgeon-Mure. 1998. 4 bt. 
(étiquettes fanées).  

60 / 80 € 
 

  

 1073. POMMARD. 1er Cru. Domaine Parigot. 
Clos de la Chanière. 2009. 2 bt. (une étiquette 
tachée).  

60 / 80 € 
 

  

 1074. POMMARD. Domaine Chantal Lescure. 
Les Vaumuriens. 2009. 1 Jéroboam (3L). (cire 
légèrement abimée).  

200 / 300 € 
 

  

 1075. POMMARD. Domaine du Cerveron. 2018. 
6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1076. POMMARD. Domaine Parigot. Les 
Riottes. 2009. Double Magnum. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 1077. RICHEBOURG. GC. Charley Frères. 1986. 
2 bt. (étiquettes fanées bas goulots).  

100 / 150 € 
 

  

 1078. ROMANEE SAINT VIVANT. GC. Domaine 
de l'Arlot. 2009. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1079. ROMANEE SAINT VIVANT. GC. Domaine 
de l'Arlot. 2009. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1080. ROMANEE SAINT VIVANT. GC. Domaine 
de l'Arlot. 2010. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1081. ROMANEE SAINT VIVANT. GC. Domaine 
Jean-Jacques Confuron. 2016. 1 bt.  

350 / 450 € 
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 1082. ROMANEE SAINT VIVANT. GC. Domaine 
Jean-Jacques Confuron. 2016. 1 bt.  

350 / 450 € 
 

  

 1083. ROMANEE SAINT VIVANT. GC. Domaine 
Jean-Jacques Confuron. 2016. 1 bt.  

350 / 450 € 
 

  

 1084. RUCHOTTES CHAMBERTIN. GC. Clos des 
Ruchottes. Domaine Armand Rousseau. 1981. 1 
bt. (haute épaule, capsule abimée et étiquette 
fanée).  

300 / 400 € 
 

  

 1085. SANTENAY. 1er Cru Beaureagard. 
Domaine Roger Belland. 2004. 6 bt. (étiquettes 
légèrement tachées et abimées).  

60 / 80 € 
 

  

 1086. SANTENAY. 1er Cru Clos des Mouches. 
Lucien Muzard. 2010. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1087. SANTENAY. Domaine Hubert Lamy. Clos 
des Hâtes. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1088. SANTENAY. Domaine Hubert Lamy. Clos 
des Hâtes. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1089. SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les 
Peuillets. Domaine Parigot. 2009. 4 bt. 
(étiquettes tachées déchirées).  

80 / 120 € 
 

  

 1090. SAVIGNY LES BEAUNE. Domaine Seguin-
Manuel. Godeaux. 2011. 5 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1091. VOLNAY. 1er Cru. Clos d'Audignac. 
Domaine de La Pousse d'or. 2009. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1092. VOLNAY. 1er Cru. Clos de la Bousse d'Or. 
Domaine de la Pousse d'Or. 2009. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1093. VOLNAY. Domaine Parigot. Les 
Brouillards. 2009. 3 bt. (1 étiquette tachée & 
abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 1094. VOSNE ROMANEE. 1er Cru Aux Reignots. 
Bouchard. Récolte du Domaine SCI Du Château 
de Vosne-Romanée. Comte Liger-Belair. 1995. 2 
bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1095. VOSNE ROMANEE. 1er Cru Aux Reignots. 
Bouchard. Récolte du Domaine SCI Du Château 
de Vosne-Romanée. Comte Liger-Belair. 1995. 2 
bt. (1 étiquette déchirée 1 bas goulot).  

300 / 400 € 
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 1096. VOSNE ROMANEE. 1er Cru Aux Reignots. 
Bouchard. Récolte du Domaine SCI Du Château 
de Vosne-Romanée. Comte Liger-Belair. 1995. 2 
bt. (1 étiquette légèrement décollée 1 mi 
goulot).  

300 / 400 € 
 

  

 1097. VOSNE ROMANEE. 1er Cru Aux Reignots. 
Bouchard. Récolte du Domaine SCI Du Château 
de Vosne-Romanée. Comte Liger-Belair. 1995. 2 
bt. (1 étiquette légèrement décollée mi 
goulots).  

300 / 400 € 
 

  

 1098. VOSNE ROMANEE. 1er Cru Aux Reignots. 
Bouchard. Récolte du Domaine SCI Du Château 
de Vosne-Romanée. Comte Liger-Belair. 1995. 2 
bt. (1 mi goulot).  

300 / 400 € 
 

  

 1099. VOSNE ROMANEE. 1er Cru. Les Beaux 
Monts. Georges Noëllat. 2018. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1100. VOSNE ROMANEE. 1er Cru. Les Petits 
Monts. Georges Noëllat. 2018. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1101. VOSNE ROMANEE. Aux Réas. Domaine A 
et Arlaud. 2014. 2 bt. (étiquettes tachées et 
déchirées).  

60 / 80 € 
 

  

 1102. VOSNE ROMANEE. Domaine A et Arlaud. 
Aux Réas. 2016. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1103. VOSNE ROMANEE. Domaine Méo-
Camuzet. 2016. 2 bt. (1 léger accro).  

60 / 80 € 
 

  

 1104. VOSNE ROMANEE. Emmanuel Rouget. 
2008.  2 bt. (1 étiquette légèrement abimée).  

300 / 400 € 
 

  

 1105. VOSNE ROMANEE. Emmanuel Rouget. 
2008. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1106. VOSNE ROMANEE. Emmanuel Rouget. 
2009. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1107. VOSNE ROMANEE. Emmanuel Rouget. 
2009. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1108. VOSNE ROMANEE. Emmanuel Rouget. 
2009. 2 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1109. VOSNE ROMANEE. Emmanuel Rouget. 
2009. 2 bt.  

300 / 400 € 
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 1110. BATARD MONTRACHET. GC. Domaine 
Pierre Morey. 2017. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1111. BATARD MONTRACHET. GC. Domaine 
Pierre Morey. 2017. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1112. BATARD MONTRACHET. GC. Domaine 
Pierre Morey. 2018. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1113. BATARD MONTRACHET. GC. Domaine 
Pierre Morey. 2018. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1114. BATARD MONTRACHET. GC. Jean-Claude 
Ramonet. 2016.1 bt. (légère tache).  

450 / 500 € 
 

  

 1115. BIENVENUES BATARD MONTRACHET. 
GC. Jean-Claude Ramonet. 2019. 1 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 1116. BOURGOGNE ALIGOTE. Domaine Jean-
Marc Roulot. 2013. 2 bt. (étiquettes tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 1117. BOURGOGNE ALIGOTE. Domaine 
Ramonet. 2004. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1118. BOURGOGNE ALIGOTE. Leroy SA. 2007. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1119. BOURGOGNE. Chardonnay. Domaine 
Jean-Marc Roulot. 2018. 1 bt. (étiquette 
légèrement tachée).  

60 / 80 € 
 

  

 1120. BOURGOGNE. Chardonnay. Domaine 
Jean-Marc Roulot. 2019. 1 bt. (étiquette 
légèrement tachée).  

60 / 80 € 
 

  

 1121. CHABLIS. 1er Cru Butteaux. Domaine 
François Raveneau. 2013. 1 bt..  

200 / 250 € 
 

  

 1122. CHABLIS. 1er Cru Forêt. Domaine 
François Raveneau. 2017. 1 bt  

200 / 250 € 
 

  

 1123. CHABLIS. 1er Cru La Forest. Vincent 
Dauvissat. 2016. 1 bt. (une capsule légèrement 
abimée).  

80 / 120 € 
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 1124. CHABLIS. 1er Cru La Forest. Vincent 
Dauvissat. 2016. 1 bt. (une capsule légèrement 
abimée).  

80 / 120 € 
 

  

 1125. CHABLIS. 1er Cru La Forest. Vincent 
Dauvissat. 2016. 2 bt. (une capsule légèrement 
abimée).  

150 / 200 € 
 

  

 1126. CHABLIS. 1er Cru La Forest. Vincent 
Dauvissat. 2016. 2 bt. (une capsule légèrement 
abimée).  

150 / 200 € 
 

  

 1127. CHABLIS. 1er Cru Vaillons. Vincent 
Dauvissat. 2008. 1 bt. (cire manquante en 
partie).  

40 / 60 € 
 

  

 1128. CHABLIS. GC Les Clos. Vincent Dauvissat. 
2015. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 1129. CHABLIS. GC Les Clos. Vincent Dauvissat. 
2015. 2 bt. (une capsule de cire légèrement 
abimée).  

400 / 500 € 
 

  

 1130. CHABLIS. Petit Chablis. Vincent 
Dauvissat. 2015. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1131. CHABLIS. Vincent Dauvissat. 2015. 2 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 1132. CHABLIS. Vincent Dauvissat. 2015. 2 bt.  
60 / 80 € 

 

  

 1133. CHABLIS. Vincent Dauvissat. 2015. 3 bt.  
80 / 120 € 

 

  

 1134. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru 
Boudriotte. Domaine Ramonet. Blanc. 2010. 2 
bt. (une étiquette légèrement tachée et 
déchirée).  

200 / 300 € 
 

  

 1135. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru 
Boudriotte. Domaine Ramonet. Blanc. 2012.1 
bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1136. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru En 
Caillerets. Domaine Marc Collin. 2019. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1137. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru En 
Caillerets. Domaine Marc Collin. 2019. 1 bt.  

60 / 80 € 
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 1138. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Les 
Chaumées. Domaine Ramonet. Blanc.  2010. 1 
bt. (étiquette recollée par l'expert).  

80 / 120 € 
 

  

 1139. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Les 
Chaumées. Domaine Ramonet. Blanc.  2012. 2 
bt. (étiquette recollée par l'expert et une 
étiquette légèrement abimée).  

150 / 200 € 
 

  

 1140. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Les 
Ruchottes. Domaine Ramonet. Blanc. 2010. 1 
bt. (étiquette légèrement décollée).  

100 / 150 € 
 

  

 1141. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Les 
Ruchottes. Domaine Ramonet. Blanc. 2011. 2 
bt. (une étiquette légèrement tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 1142. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Les 
Vergers. Domaine Ramonet. Blanc.  2009. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1143. CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru 
Morgeot. Domaine Ramonet. Blanc. 2010. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1144. CHASSAGNE MONTRACHET. Domaine 
Hubert Lamy. Le Concis du Champs. 2020. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1145. CHASSAGNE MONTRACHET. Domaine 
Hubert Lamy. Le Concis du Champs. 2020. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1146. CHASSAGNE MONTRACHET. Domaine 
Ramonet. Blanc.  2010. 1 bt. (étiquette recollée 
par l'expert).  

60 / 80 € 
 

  

 1147. CHASSAGNE MONTRACHET. Domaine 
Ramonet. Blanc. 2012. 3 bt. (une étiquette 
abimée).  

80 / 120 € 
 

  

 1148. CHEVALIER MONTRACHET. GC. Domaine 
Bouchard Père & Fils. 1998. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1149. CORTON CHARLEMAGNE. GC. Bonneau 
du Martray. 1996. 12 bt. CBO.  

1500 / 2000 € 
 

  

 1150. CORTON CHARLEMAGNE. GC. Pascal 
Arnoux. 2015. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1151. CORTON. GC. Domaine Chandon de 
Briailles. 2003. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1152. CORTON. GC. Domaine Chandon de 
Briailles. 2003. 3 bt.  

100 / 150 € 
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 1153. CORTON. GC. Domaine Doudet-Naudin. 
1989. 3 bt. (étiquettes tachées et déchirées, 1 
mi goulot et 1 bas goulot).  

80 / 120 € 
 

  

 1154. Lot Bourgogne blanc : 
- CHABLIS. GC Valmur. Domaine Jean Collet. 
1976. 1 bt. (étiquette fanée). 
- POUILLY FUISSE. Marcel Lemonier. 1973. 3 bt. 
(bas goulots, étiquettes fanées). 
- CHASSAGNE MONTRACHET. Pierre Ménard. 
Millésime inconnu. 1/2 bt. (mi épaule). 
  

20 / 30 € 
 

  

 1155. MEURSAULT CHARMES. 1er Cru. 
Hospices de Beaune. Bahèzre de Lanlay. 1991. 1 
bt. (bas goulot).  

20 / 30 € 
 

  

 1156. MEURSAULT. 1er Cru Clos des Cras. 
Domaine du Cerveron. 2018. 6 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1157. MEURSAULT. 1er Cru Clos des Cras. 
Domaine du Cerveron. 2018. 6 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1158. MEURSAULT. 1er Cru Les Charmes 
Dessus. Château de Meursault. 2013. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1159. MEURSAULT. 1er Cru Les Cras. Domaine 
du Cerberon. 2018. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1160. MEURSAULT. 1er Cru. Clos des 
Bouchères. Domaine Jean-Marc Roulot. 2018. 1 
bt. (étiquette tachée).  

200 / 300 € 
 

  

 1161. MEURSAULT. 1er Cru. Clos des 
Bouchères. Domaine Jean-Marc Roulot. 2019. 1 
bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1162. MEURSAULT. Domaine Jean-Marc 
Roulot. 2019. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1163. MEURSAULT. Domaine Jean-Marc 
Roulot. Les Tessons Clos de Mon Plaisir. 2005. 
1bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1164. MEURSAULT. Domaine Jean-Marc 
Roulot. Les Tessons Clos de Mon Plaisir. 2005. 
1bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1165. MEURSAULT. Domaine Jean-Marc 
Roulot. Les Tessons Clos de Mon Plaisir. 2008. 
1bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1166. MEURSAULT. Domaine Jean-Marc 
Roulot. Les Vireuils. 2009. 1 bt.  

150 / 200 € 
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 1167. MEURSAULT. Domaine Jean-Marc 
Roulot. Luchets. 2019. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1168. MONTAGNY. Domaine du Clos Salomon. 
Le Clou. 2012. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 1169. MUSIGNY. GC. Domaine Comte Georges 
de Vogüe. Blanc. 2019. 1 bt. CBO  

800 / 1200 € 
 

  

 1170. POMMARD. Domaine du Cerveron. 2018. 
6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1171. POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2017. 1 
bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1172. POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2017. 2 
bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1173. POUILLY FUISSEE. Domaine Chavet. 
2014. 3 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 1174. PULIGNY MONTRACHET. 1er Cru. 
Champ-Canet. Domaine Etienne Sauzet. 2018. 1 
bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1175. PULIGNY MONTRACHET. 1er Cru. 
Champ-Canet. Domaine Etienne Sauzet. 2018. 2 
bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1176. PULIGNY MONTRACHET. 1er Cru. 
Champ-Canet. Domaine Etienne Sauzet. 2018. 3 
bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1177. PULIGNY MONTRACHET. Domaine 
Ramonet. Blanc. 2010. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1178. SAINT AUBIN. 1er Cru. En Remilly. 
Domaine Marc Collin et fils. 2015. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1179. SAINT AUBIN. Domaine Hubert Lamy. La 
Princée. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1180. SAINT AUBIN. Domaine Hubert Lamy. La 
Princée. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 



 Page 84 de 110 

  

 1181. SAINT ROMAIN. Jean-Luc Aegerter. 
Hospices de Beaune. Cuvée Joseph Menault. 
2016.  2 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1182. ALSACE. GC Bruderthal. Gérard 
Neumeyer. Pinot Gris. 2004. 4 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1183. ALSACE. GC Sommerberg. Albert Boxler. 
Riesling "E". 2004. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1184. ALSACE. Vignoble du Rêveur. Mathieu 
Deiss. Artisan. 2019. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1185. ALSACE. Vignoble du Rêveur. Mathieu 
Deiss. Artisan. 2019. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1186. ALSACE. Vignoble du Rêveur. Mathieu 
Deiss. Artisan. 2020. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1187. ALSACE. Vignoble du Rêveur. Mathieu 
Deiss. Singulier. 2019. 4 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1188. Lot Ernest Preiss : 
- ALSACE. Ernest Preiss. Gewurztraminer. 2017. 
6 bt. 
- ALSACE. Ernest Preiss. Gewurztraminer. 2018. 
3 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1189. ARBOIS. Auguste Pirou. Vin Jaune. 1989. 
1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1190. ARBOIS. Domaine Lucien Aviet. Melon à 
Queue Rouge Cuvée des Docteurs. 2011. 1 
Magnum. (capsule de cire abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 1191. ARBOIS. Domaine Lucien Aviet. Savagnin 
Réserve du Caveau. 2007. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1192. ARBOIS. Stéphane Tissot. Les Graviers. 
2016. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1193. CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 3 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 1194. CHIGNIN BERGERON. Domaine Adrien 
Berlioz. 2020. 3 bt.  

50 / 70 € 
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 1195. COTES DU JURA. Domaine Ganevat. En 
Billat. Pinot Noir. 2016. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1196. COTES DU JURA. Domaine Ganevat. En 
Billat. Pinot Noir. 2016. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1197. JURA.  Auguste  Pirou. Château Chalon. 
1986. 1 bt. (haute épaule).  

20 / 30 € 
 

  

 1198. JURA.  Auguste  Pirou. Château Chalon. 
1986. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1199. JURA.  Auguste  Pirou. Château Chalon. 
1990. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1200. JURA. Domaine Labet. Les Singuliers Vin 
de Voile Chardonnay Savagnin. 2019. 1 bt.  

50 / 70 € 
 

   1201. JURA. Domaine Labet. Les Singuliers Vin 
de Voile Chardonnay Savagnin. 2019. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1202. JURA. Fruitière Vinicole. Château Chalon. 
1967. 2 bt. (1 bas goulot).  

60 / 80 € 
 

  

 1203. JURA. Fruitière Vinicole. Château Chalon. 
1973. 2 bt. (1 vidange).  

20 / 30 € 
 

  

 1204. JURA. Fruitière Vinicole. Château Chalon. 
1985. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1205. JURA. Fruitière Voiteur. Château Chalon. 
1986. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1206. JURA. Henri Maire. Vin Jaune. 1979. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

  

 1207. JURA. M. Perron. Vin Jaune. 1976. 1 bt. 
(bas goulot).  

20 / 30 € 
 

  

 1208. SAVOIE. Domaine Belluard. Grandes 
Jorasses. 2018. 1 bt. (étiquette fanée et tachée).  

30 / 40 € 
 

  

 1209. SAVOIE. Domaine Belluard. Grandes 
Jorasses. 2018. 1 bt. (étiquette fanée et tachée).  

30 / 40 € 
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 1210. SAVOIE. Domaine Belluard. Le Feu. 2019. 
2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1211. SAVOIE. Domaine Belluard. Les Alpes. 
2016. 2 bt. (étiquettes fanées et tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 1212. SAVOIE. Domaine Belluard. Les Alpes. 
2018. 2 bt. (étiquettes fanées et tachées).  

60 / 80 € 
 

  

 1213. SAVOIE. Domaine Belluard. Les Alpes. 
2019. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1214. SAVOIE. Domaine Belluard. Les Alpes. 
2019. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

VINS 
SAMEDI 5 NOVEMBRE 

14H 
(Lots 1215 à 1528) 

Languedoc 
Vins Liquoreux 

Rhône 

  

  

 1215. BAUX DE PROVENCE. Domaine de 
Trévallon. 1992. 1 bt. (bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 1216. BAUX DE PROVENCE. Domaine de 
Trévallon. 2000. 1 bt. (bas goulot).  

100 / 150 € 
 

  

 1217. BAUX DE PROVENCE. Domaine de 
Trévallon. 2000. 2 bt. (bas goulots).  

200 / 300 € 
 

  

 1218. BAUX DE PROVENCE. Domaine de 
Trévallon. Blanc. 2017. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1219. CABARDES. Maison Ventenac. Diane. 
Rosé. 2021. 10 Magnums.  

80 / 120 € 
 

  

 1220. CABARDES. Maison Ventenac. Diane. 
Rosé. 2021. 18 Magnums.  

100 / 150 € 
 

  

 1221. CABARDES. Maison Ventenac. Diane. 
Rosé. 2021. 36 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1222. CABARDES. Maison Ventenac. Diane. 
Rosé. 2021. 42 bt.  

60 / 80 € 
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 1223. COTES DU ROUSSILLON VILLAGE. 
Domaine Gauby. Muntada. 2006. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1224. FAUGERE. Domaine Léon Barral. Jadis. 
2014. 1 Jéroboam (3L).  

100 / 150 € 
 

  

 1225. FAUGERE. Domaine Léon Barral. 
Valinière. 2014. 1 Jéroboam (3L).  

200 / 300 € 
 

  

 1226. FAUGERES. Domaine Léon Barral. 
Valinières. 2017. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 1227. FAUGERES. Domaine Léon Barral. 
Valinières. 2017. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1228. HERAULT. Clos Lalfert. 2019. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

  

 1229. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 1998. 1bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1230. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 1998. 1bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1231. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 1999. 1bt.  

250 / 300 € 
 

  

 1232. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 1999. 1bt.  

250 / 300 € 
 

  

 1233. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 1999. 2 bt. Parfaites.  

500 / 600 € 
 

  

 1234. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2007. 1bt.  

250 / 300 € 
 

  

 1235. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2011. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 1236. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2011. 1 bt.  

200 / 250 € 
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 1237. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2011. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1238. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2013. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1239. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2013. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1240. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2013. 3 bt.  

600 / 900 € 
 

  

 1241. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2014. 2 bt. (légères 
taches).  

400 / 500 € 
 

  

 1242. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2016. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 1243. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2017. 2 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1244. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. 2017. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1245. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. Blanc. 2010. 1 bt.  

200 / 250 € 
 

  

 1246. HERAULT. Domaine de La Grange des 
Pères. Laurent Vaillé. Blanc. 2011.  bt.  

250 / 300 € 
 

  

 1247. HERAULT. Mas Julien. Blanc. 2015. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

  

 1248. JURANCON. Château Jolys. 2006. 6 bt. 
  

60 / 80 € 
 

  

 1249. JURANCON. Château Jolys. Épiphanie. 
1999. 6 bt. 
  

60 / 80 € 
 

  

 1250. LANGUEDOC. Domaine Peyre Rose. 
Marlène Soria. Clos des Cistes. 2008. 3 bt.  

150 / 200 € 
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 1251. LANGUEDOC. Domaine Peyre Rose. 
Marlène Soria. Clos des Cistes. 2008. 4 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1252. LANGUEDOC. Domaine Peyre Rose. 
Marlène Soria. Clos des Cistes. 2008. 4 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1253. LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. 2021. 
12 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1254. LANGUEDOC. Philippe Chesnelong. Les 
Creisses. 2020. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1255. LANGUEDOC. Philippe Chesnelong. Les 
Creisses. 2020. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1256. MADIRAN. Château Montus. 1994. 1 bt. 
(bas goulot et étiquette tachée).  

15 / 20 € 
 

  

 1257. MADIRAN. Domaine Berthoumieu. 
Cuvée Charles de Batz. 2002. 2 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 1258. MONBAZILLAC. Domaine de l'Ancienne 
Cure. L'Abbaye. 2003. 4 bt. (50cl).  

40 / 60 € 
 

  

 1259. PAYS D OC. Domaine Gérard Bertrand. 
Cigalus Blanc. 2018. 1 Magnum. CBO.  

15 / 20 € 
 

  

 1260. PAYS D OC. Ventenac. La Cuvée d'Eve. 
2016. 2 Magnums.  

20 / 30 € 
 

  

 1261. ROUSSILLON. Hervé Bizeul. Petite 
Sibérie. 2014. 1 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 1262. ROUSSILLON. Hervé Bizeul. Petite 
Sibérie. 2014. 1 bt. CBO.  

100 / 150 € 
 

  

 1263. ROUSSILLON. Hervé Bizeul. Petite 
Sibérie. 2015. 1 bt. CBO.  

120 / 150 € 
 

  

 1264. ROUSSILLON. Hervé Bizeul. Petite 
Sibérie. 2015. 1 bt. CBO.  

120 / 150 € 
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 1265. ROUSSILLON. Hervé Bizeul. Petite 
Sibérie. 2015. 2 bt. CBO.  

200 / 300 € 
 

  

 1266. TERASSES DU LARZAC. Les Vignes 
Oubliées. 2020. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1267. TERASSES DU LARZAC. Les Vignes 
Oubliées. 2020. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

   1268. TERRASSES DU LARZAC. Domaine de 
Montcalmès. 2018. 1 Magnum.  

60 / 80 € 
 

  

 1269. COTES CATALANES. Domaine Gauby. 
Vieilles Vignes. Blanc. 2002. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 1270. LANGUEDOC. Domaine Peyre Rose. Belle 
Léone. 2011. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1271. LANGUEDOC. Domaine Peyre Rose. Les 
Cistes. 2011. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1272. LANGUEDOC. Domaine Peyre Rose. 
Marlène n°3. 2011. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1273. RIVESALTES. Marc Parcé (Rectorie). 
1990. Elevé 29 ans. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1274. RIVESALTES. Marc Parcé (Rectorie). 
1998. Elevé 17 ans. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1275. TOKAJI. Château Pajzos. Essencia. 
Bottled 01/09/1997. N°657013.  

150 / 200 € 
 

  

 1276. CHATEAUNEUF DU PAPE. Château 
Beaucastel. 2008. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1277. CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de 
Beaucastel. 1 bt. Millésime Illisible. Années 90. 
(étiquette fanée, tachée et déchirée en partie).  

40 / 50 € 
 

  

 1278. CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de 
Beaucastel. 1997. 12 bt. CBO.(2 étiquettes 
partiellement déchirées, 1 étiquette délavée et 
3 collerettes fanées).  

600 / 800 € 
 

  

 1279. CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de 
Beaucastel. Blanc. 2007. 1 bt.  

40 / 60 € 
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 1280. CHATEAUNEUF DU PAPE. Château Mont 
Redon. 2001. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1281. CHATEAUNEUF DU PAPE. Clos des Papes. 
Paul Avril. 2006. 12 bt. CBO.  

600 / 700 € 
 

  

 1282. CHATEAUNEUF DU PAPE. Clos des Papes. 
Paul Avril. Blanc. 2004. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1283. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la 
Mordorée. Cuvée de la Reine des Bois. 2000. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1284. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la 
Mordorée. Cuvée de la Reine des Bois. 2000. 2 
bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1285. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la 
Solitude. 2010. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1286. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de 
Nalys. 2013. 3 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1287. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de 
Nalys. 2014. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 1288. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de 
Nalys. 2014. 5 bt. (étiquettes partiellement 
tachées).  

100 / 150 € 
 

  

 1289. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de 
Nalys. Blanc. Verticale :  
- 2012. 1 bt. 
- 2013. 1 bt. 
- 2014. 1 bt. 
- 2015. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1290. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine du 
Vieux Télégraphe. La Crau. 2000. 1 Magnum. 
(étiquette tachée).  

100 / 150 € 
 

  

 1291. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri 
Bonneau. Cuvée Marie Beurrier. 2014. 1 bt.  

80 / 100 € 
 

  

 1292. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri 
Bonneau. VDF. Les Rouliers. Lot R0919. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1293. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri 
Bonneau. VDF. Les Rouliers. Lot R0919. 4 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1294. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri 
Bonneau. VDF. Les Rouliers. Lot R0921. 3 bt.  

80 / 120 € 
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 1295. CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri 
Bonneau. VDF. Les Rouliers. Lot R0921. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1296. CHATEAUNEUF DU PAPE. Emmanuel 
Reynaud. Château Rayas. 2008. 1 bt.  

800 / 1200 € 
 

  

 1297. CHATEAUNEUF DU PAPE. Emmanuel 
Reynaud. Château Rayas. 2008. 1 bt.  

800 / 1200 € 
 

  

 1298. CHATEAUNEUF DU PAPE. M. Chapoutier. 
Blanc. 1986. 3 bt. (1 légère coulure, 2 hautes 
épaules).  

30 / 40 € 
 

  

 1299. COLLINES RHODANIENNE. Domaine 
Stéphane Ogier. La Rosine. 2019. 3 Magnums.  

100 / 150 € 
 

  

 1300. CONDRIEU. Domaine Gangloff. 2013. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1301. CORNAS. Alain Voge. Vieilles Fontaines. 
2003. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1302. CORNAS. Alain Voge. Vieilles Fontaines. 
2003. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1303. CORNAS. Alain Voge. Vieilles Fontaines. 
2003. 1 Magnum.  

80 / 120 € 
 

  

 1304. CORNAS. Alain Voge. Vieilles Vignes. 
2004. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1305. CORNAS. Alain Voge. Vieilles Vignes. 
2004. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1306. CORNAS. Alain Voge. Vieilles Vignes. 
2004. 2 Magnums.  

150 / 200 € 
 

  

 1307. CORNAS. Auguste Clape. 1995. 1 bt. 
(étiquette fanée et déchirée).  

100 / 150 € 
 

  

 1308. CORNAS. Auguste Clape. 1996. 2 bt. 
(étiquettes fanées et déchirées).  

200 / 300 € 
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 1309. CORNAS. Auguste Clape. 1997. 1 bt. 
(étiquette fanée et très sale).  

80 / 120 € 
 

  

 1310. CORNAS. Auguste Clape. 1998. 1 bt. 
(étiquette fanée et 1 accro sur le col).  

100 / 150 € 
 

  

 1311. CORNAS. Auguste Clape. 1999. 2 bt. (mi 
goulots).  

300 / 400 € 
 

  

 1312. CORNAS. Auguste Clape. 2000. 2 bt. (mi 
goulots).  

200 / 300 € 
 

  

 1313. CORNAS. Auguste Clape. 2001. 2 bt. (mi 
goulots).  

300 / 400 € 
 

  

 1314. CORNAS. Auguste Clape. 2002. 2 bt. (mi 
goulots).  

150 / 200 € 
 

  

 1315. CORNAS. Auguste Clape. Renaissance. 
2018. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1316. CORNAS. Auguste Clape. Verticale :  
- 1995. 1 bt. (étiquette légèrement fanée). 
- 1996. 1 bt. (étiquette tachée et déchirée). 
- 1997. 1 bt. (étiquette très sale). 
- 1998. 1 bt. (étiquette légèrement tachée). 
- 1999. 1 bt. (mi goulot). 
- 2000. 1 bt. (mi goulot). 
- 2001. 1 bt. (mi goulot). 
- 2002. 1 bt. (mi goulot). 
  

800 / 1200 € 
 

  

 1317. CORNAS. Domaine Vincent Paris. Granit 
60. 2013. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1318. CORNAS. Domaine Vincent Paris. La 
Geynale. 2013. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1319. COTE DE PROVENCE. Cru Artisan. Clos 
Cassivet. Gerard Delus. Montée de l'Hermitage. 
2003. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1320. COTE ROTIE. Delas. La Landonne. 2018. 1 
Magnum. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 1321. COTE ROTIE. Delas. La Landonne. 2018. 1 
Magnum. CBO.  

150 / 200 € 
 

  

 1322. COTE ROTIE. Delas. La Landonne. 2018. 1 
Magnum. CBO.  

150 / 200 € 
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 1323. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2011. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1324. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2011. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1325. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2012. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1326. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2012. 1bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1327. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2012. 2 bt  

200 / 300 € 
 

  

 1328. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2014. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1329. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Barbarine. 2014. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1330. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Sereine Noire. 2013. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1331. COTE ROTIE. Domaine Gangloff. La 
Sereine Noire. 2014. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1332. COTE ROTIE. Domaine Jamet. 2016. 1 bt. 
  

80 / 120 € 
 

  

 1333. COTE ROTIE. Domaine Jamet. 2016. 2 bt.  
150 / 200 € 

 

  

 1334. COTE ROTIE. Domaine Jean-MiCHEL 
Gerin. La Landonne. 2017. 6 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 1335. COTE ROTIE. Guigal :  
- La Landonne. 2000. 1 bt. 
- La Turque. 2000. 1 bt. 
  

400 / 500 € 
 

  

 1336. COTE ROTIE. Guigal. Château d'Ampuis. 
2004. 2 bt. (étiquettes abimées).  

100 / 150 € 
 



 Page 95 de 110 

  

 1337. COTE ROTIE. Guigal. La Landonne. 2000. 
1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1338. COTE ROTIE. Guigal. La Mouline. 2013. 1 
bt. (étiquette déchirée en son milieu et 
excellent niveau).  

150 / 200 € 
 

  

 1339. COTE ROTIE. Guigal. La Turque. 2000. 1 
bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1340. COTE ROTIE. Guigal. La Turque. 2012. 1 
bt. (étiquette déchirée et  tachée). 
  

150 / 200 € 
 

  

 1341. COTE ROTIE. Jean Paul Brun. Terres 
Roties. 2006. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1342. COTE ROTIE. René Rostaing. La 
Landonne. 2012. 1 bt. (étiquette légèrement 
tachée et  déchirée). 
  

80 / 120 € 
 

  

 1343. COTE ROTIE. Yves Cuilleron. Madinière. 
2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1344. COTE ROTIE. Yves Cuilleron. Madinière. 
2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1345. COTE ROTIE. Yves Cuilleron. Madinière. 
2020. 6 bt.  

150 / 250 € 
 

  

 1346. COTE DU RHONE. Domaine Stéphane 
Ogier. Le Temps est venu. 2020. 3 Magnums.  

60 / 80 € 
 

  

 1347. COTE DU RHONE. Domaine Stéphane 
Ogier. Le Temps est venu. 2020. 3 Magnums.  

60 / 80 € 
 

  

 1348. CROZES HERMITAGE. Clos des grives. 
Domaine Combier. 2017. 6 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1349. CROZES HERMITAGE. Domaine Alain 
Graillot. Blanc. 1998. 2 bt. (étiquettes fanées et 
partiellement déchirées).  

40 / 60 € 
 

  

 1350. CROZES HERMITAGE. Domaine Combier. 
Clos des Grives rouge. 2018. 1 Magnum. CBO.   
 
  

80 / 120 € 
 

  

 1351. CROZES HERMITAGE. Domaine Combier. 
Clos des Grives. 2010. 4 bt. (étiquettes 
légèrement déchirées).  

200 / 300 € 
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 1352. CROZES HERMITAGE. Domaine Combier. 
Clos des Grives. 2017. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1353. CROZES HERMITAGE. Domaine Combier. 
Clos des Grives. 2018. 1 Magnum. CBO.  

80 / 120 € 
 

  

 1354. CROZES HERMITAGE. Domaine Combier. 
Clos des Grives. Blanc. 2017. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1355. CROZES HERMITAGE. Emmanuel 
Darnaud. 2013. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 1356. CROZES HERMITAGE. Emmanuel 
Darnaud. Les Trois Chênes. 2012. 6 bt. 
(étiquettes partiellement déchirées).  

80 / 120 € 
 

  

 1357. CROZES HERMITAGE. Emmanuel 
Darnaud. Mise en Bouche. 2013. 2 bt.  

20 / 40 € 
 

  

 1358. CROZES HERMITAGE. Emmanuel 
Darnaud. Mise en Bouche. 2013. 3 bt. 
(étiquettes abimées).  

60 / 80 € 
 

  

 1359. CROZES HERMITAGE. Michel Chapoutier. 
Les Meysonniers. 2011. 5 bt. (étiquettes fanées, 
tachées et déchirées en partie, 1 bas goulot).  

40 / 50 € 
 

  

 1360. HERMITAGE. Bernard Faurie. Bessards 
Méal (capsule dorée). 2013. 2 bt. (une étiquette 
partiellement déchirée). 
  

100 / 150 € 
 

  

 1361. HERMITAGE. Bernard Faurie. Greffieux 
Bessards (capsule blanche). 2013. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1362. HERMITAGE. Bernard Faurie. Les 
Bessards (capsule rouge). 2015. 3 bt. (une 
étiquette légèrement déchirée).  

150 / 200 € 
 

  

 1363. HERMITAGE. Domaine Jean-Louis Chave. 
Blanc. 1995. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1364. HERMITAGE. Domaine Jean-Louis Chave. 
Blanc. 1995. 2 bt. (1 mi goulot).  

150 / 200 € 
 

  

 1365. HERMITAGE. Domaine Jean-Louis Chave. 
Blanc. 1998. 3 bt. 
  

300 / 400 € 
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 1366. HERMITAGE. Domaine Jean-Louis Chave. 
Blanc. 1999. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1367. HERMITAGE. Domaine Jean-Louis Chave. 
Blanc. 2000. 2 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1368. HERMITAGE. Domaine Jean-Louis Chave. 
Blanc. VERTICALE :  
1998. 1 bt. 
1999. 1 bt. 
2000. 1 bt.  

400 / 500 € 
 

  

 1369. HERMITAGE. Paul Jaboulet Ainé. La 
Chapelle. Rouge. 2011. 6 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 1370. HERMITAGE. Paul Jaboulet Ainé. La 
Chapelle. Rouge. 2019. 6 bt. CBO.  

500 / 700 € 
 

  

 1371. LOT RHONE :  
- CHATEAUNEUF DU PAPE. Famille Perrin. Les 
Sinards. 1998. 1 bt. (étiquette sale). 
- CROZE-HERMITAGE. Domaine Laurent 
Combier. 2000. 1 bt. 
- CORNAS. Maison Gilles Boyer. 2003. 1 bt. 
(étiquette fanée). 
- SAINT JOSEPH. Maison Gilles Boyer. 2003. 1 bt. 
(étiquette sale).  

50 / 70 € 
 

  

 1372. MUSCAT DES BEAUMES DE VENISE. 
Domaine des Bernardins. 2010. 1 bt. Gondolle. 
Tamise.  

15 / 20 € 
 

  

 1373. SAINT JOSEPH. André Perret. Les 
Grisières. 1996. 3 bt. (étiquettes très abimées et 
bas goulots).  

40 / 60 € 
 

  

 1374. SAINT JOSEPH. André Perret. Les 
Grisières. 1996. 3 bt. (étiquettes très abimées, 
bas goulots).  

40 / 60 € 
 

  

 1375. SAINT JOSEPH. Domaine Gangloff. 2009. 
1 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 1376. SAINT JOSEPH. Domaine Gangloff. 2009. 
2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1377. SAINT JOSEPH. Domaine Gangloff. 2009. 
3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1378. SAINT JOSEPH. Domaine Gangloff. 2011. 
1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1379. SAINT JOSEPH. Domaine Gangloff. 2011. 
2 bt.  

60 / 80 € 
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 1380. SAINT JOSEPH. Domaine Gangloff. 
Rouge. 2012. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1381. SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 
2009. 1 bt. (étiquette légèrement tachée).  

100 / 150 € 
 

  

 1382. SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 
2009. 2 bt. (une étiquette très légèrement 
tachée)  

200 / 300 € 
 

  

 1383. SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 
2009. 3 bt. (étiquettes légèrement tachées).  

300 / 400 € 
 

  

 1384. SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 
2015. 2 bt. (parfaites).  

200 / 300 € 
 

  

 1385. SAINT JOSEPH. Emmanuel Darnaud. 
2012. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1386. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling.  
2020. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1387. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling.  
2020. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1388. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
2020. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1389. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Chemin de la Brune. Vin de France. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1390. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Chemin de la Brune. Vin de France. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1391. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Chemin de la Brune. Vin de France. 2021. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1392. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. Les 
Traverses. 2021. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1393. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Nizon. Vin de France. 2020. 3 bt.  

100 / 150 € 
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 1394. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Nizon. Vin de France. 2020. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1395. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Tavel Vintage. 2018. 1 bt.  

60 / 100 € 
 

  

 1396. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Tavel Vintage. 2018. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1397. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Tavel Vintage. 2018. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1398. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Tavel Vintage. 2018. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1399. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Tavel Vintage. 2018. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1400. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Terre d'Ombre. Vin de France. 2019. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1401. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Terre d'Ombre. Vin de France. 2019. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1402. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Véjade. Vin de France. 2020. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1403. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Véjade. Vin de France. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1404. TAVEL. L'Anglore. Famille Pfifferling. 
Véjade. Vin de France. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1405. VACQUEYRAS. Le Sang des Cailloux.  
Serge Férigoule. Blanc. 2007. 4 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1406. VAUCLUSE. Domaine des Tours. 
Emmanuel Reynaud. 2017. 3 bt. 
  

100 / 150 € 
 

  

 1407. VAUCLUSE. Domaine des Tours. 
Emmanuel Reynaud. 2017. 3 bt. 
  

100 / 150 € 
 



 Page 100 de 110 

  

 1408. VAUCLUSE. Domaine des Tours. 
Emmanuel Reynaud. 2017. 6 bt. 
  

200 / 300 € 
 

  

 1409. VIN DE PAYS ARDECHE. Domaine Pierre 
Gonon. Les iles Feray. 2018. 3 bt.  

120 / 160 € 
 

  

 1409.1. VIN DE PAYS ARDECHE. Domaine Pierre 
Gonon. Les iles Feray. 2018. 3 bt.  

120 / 160 € 
 

  

 1410. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Blanc Fumé. 2017. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1411. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Blanc Fumé. 2017. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1412. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Blanc Fumé. 2017. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1413. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Blanc Fumé. 2017. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1414. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Buisson Renard. 2018. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1415. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Buisson Renard. 2018. 2 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1416. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Buisson Renard. 2018. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1417. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Silex. 2018. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1418. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Silex. 2018. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1419. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Silex. 2018. 2 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1420. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Silex. 2018. 3 bt.  

300 / 400 € 
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 1421. POUILLY FUME. Domaine Didier 
Dagueneau. Silex. 2018. 6 bt.  

500 / 600 € 
 

  

 1422. SANCERRE. Domaine Pascal Cotat. La 
Grande Côte. 2014. 1 Jéroboam. (étiquette 
légèrement fanée Magnifique !).  

150 / 200 € 
 

  

 1423. SANCERRE. Rouge. Domaine Delaporte. 
Chavignol. 2020. 2 Magnums.  

50 / 70 € 
 

  

 1424. SANCERRE. Rouge. Domaine Delaporte. 
Chavignol. 2020. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1425. SANCERRE. Rouge. Domaine Delaporte. 
Chavignol. 2020. 6 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1426. MONTLOUIS SUR LOIRE. Domaine de la 
Taille aux Loups. Cuvée des Loups. 2005. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1427. MONTLOUIS SUR LOIRE. Domaine de la 
Taille aux Loups. Rémus. 2009. 1 bt. 
 
Moustache !  

20 / 30 € 
 

  

 1428. MONTLOUIS SUR LOIRE. François 
Chidaine. Moelleux. 2002. 1 bt. (étiquette 
légèrement abimée).  

20 / 30 € 
 

  

 1429. MONTLOUIS SUR LOIRE. Stéphane 
Cossais. Le Volagré. 2007. 1 bt. (étiquette 
fanée).  

100 / 150 € 
 

  

 1430. VOUVRAY. Claude Pinon. 1979. 1 bt. 
1982. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1431. VOUVRAY. Claude Pinon. Moelleux. 
1986. 2 bt. (étiquette tachée, bas goulots).  

20 / 30 € 
 

  

 1432. VOUVRAY. Domaine Vincent Carême. Le 
Clos. 2019. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1433. VOUVRAY. François Pinon. Cuvée 
Tradition : 
- 2000. 2 bt. (1 bas goulot). 
- 2005. 1 bt.  
- 2006. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1434. VOUVRAY. François Pinon. Moelleux. 
2003. 1 bt. (étiquette tachée).  

10 / 15 € 
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 1435. VOUVRAY. François Pinon. Moelleux. 
2005. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

  

 1436. VOUVRAY. Michel Autran. Ciel Rouge. 
2016. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1437. VOUVRAY. Vigneau-Chevreau. Moelleux. 
2009. 4 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1438. VOUVRAY. Vigneau-Chevreau. Moelleux. 
2018. 3 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1439. Caisse panachée du Layon : 
- COTEAUX DU LAYON. Château Le Vau. 1989. 3 
bt. 
- COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. 
Cuvée Sophie. 1996. 2 bt. 
- QUART DE CHAUME. Château de Belle Rive. 
1976. 1 bt. Superbe.  

80 / 120 € 
 

  

 1440. COULEE DE SERRANT. Nicolas Joly. 1984. 
2 bt. (2 hautes épaule et 1 étiquette tachée).  

80 / 120 € 
 

  

 1441. Lot Anjou Layon : 
- COTEAUX DE SAUMUR. Domaine des Champs 
Fleuris. 1997. 1 bt. 50cl. 
- BONNEZEAUX. Château La Variere. Cuvée les 
Meleresses 1ère trie. 1997. 1 bt. 50 cl. 
- COTEAUX DU LAYON CHAUME. Château de la 
Roulerie. 1995. 2 bt. 50 cl.  

60 / 80 € 
 

  

 1442. QUARTS DE CHAUME. Château de 
L'Echarderie. 1997. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 1443. QUARTS DE CHAUME. Château de 
Suronde : 
- Vieilles Vignes. 1990. 1 bt. (étiquette abimée 
haute épaule). 
- Série A. 1990. 1 bt. (étiquette abimée haute 
épaule).  

30 / 40 € 
 

  

 1444. ANJOU. Domaine Thibaud Boudignon. 
2020. 6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1445. SAVENNIERES. Domaine Thibaud 
Boudignon. Clos de Frémine. 2020. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1446. SAVENNIERES. Domaine Thibaud 
Boudignon. Clos de Frémine. 2020. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1447. SAVENNIERES. Domaine Thibaud 
Boudignon. Clos de Frémine. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1448. VIN DE FRANCE. Domaine Richard Leroy. 
Les Noëls de Montbenault. 2019. 1 bt.  

200 / 300 € 
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 1449. VIN DE FRANCE. Domaine Richard Leroy. 
Les Noëls de Montbenault. 2019. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1450. VIN DE FRANCE. Xavier Caillard. Jardin 
d'Esméraldins. Genèse blanc. Lot GB04(2004). 1 
bt. (Cire légèrement abimée, parfaite).  

800 / 1200 € 
 

  

 1451. VIN DE FRANCE. Domaine Jérôme 
Bretaudeau. Ornaté. 2020. 2 bt.  

50 / 70 € 
 

  

 1452. VIN DE FRANCE. Domaine Jérôme 
Bretaudeau. Ornaté. 2020. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1453. VIN DE FRANCE. Domaine Jérôme 
Bretaudeau. V Sens. 2019. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 1454. BOURGUEIL. Domaine de la Chevalerie. 
Famille Caslot. Alcofribas. 2005. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

  

 1455. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Grand 
Mont. 2002. 3 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1456. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Grand 
Mont. 2005. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1457. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Grand 
Mont. 2005. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1458. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Grand 
Mont. 2015. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1459. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Jour de 
Soif. 2020. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1460. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Jour de 
Soif. 2020. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1461. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Jour de 
Soif. 2021. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1462. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Jour de 
Soif. 2021. 6 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1463. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Vingt 
Lieux Dits. 2020. 6 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1464. BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Vingt 
Lieux Dits. 2020. 6 bt.  

100 / 150 € 
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 1465. BOURGUEIL. Domaine Lamé Delisle 
Boucard. Cuvée Prestige. 1989. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1466. BOURGUEIL. Domaine Lamé Delisle 
Boucard. Cuvée Prestige. 1989. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1467. BOURGUEIL. Domaine Lamé Delisle 
Boucard. Cuvée Prestige. 1996. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1468. BOURGUEIL. Domaine Lamé Delisle 
Boucard. Cuvée Prestige. 1996. 6 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1469. BOURGUEIL. Domaine Pierre Gauthier 
(Domaine du Bel-air). Clos Nouveau. 2010. 2 bt. 
(parfaites).  

150 / 200 € 
 

  

 1470. BOURGUEIL. Domaine Pierre Gauthier 
(Domaine du Bel-air). Clos Nouveau. 2014. 2 bt. 
(parfaites).  

150 / 200 € 
 

  

 1471. BOURGUEIL. Domaine Pierre Gauthier 
(Domaine du Bel-air). Clos Nouveau. 2015. 2 bt. 
(parfaites).  

150 / 200 € 
 

  

 1472. CHINON. Charles Joguet. Les Varennes 
du Grand Clos. 1996. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1473. CHINON. Charles Joguet. Les Varennes 
du Grand Clos. 1996. 2 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1474. CHINON. Charles Joguet. Les Varennes 
du Grand Clos. 1997. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1475. CHINON. Couly-Dutheil. Clos de l'Echo. 
1997. 1 Magnum.  

20 / 30 € 
 

  

 1476. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches 1993. 1 Magnum. (étiquette tachée et 
décollée en partie).  

150 / 200 € 
 

  

 1477. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches 2005. 1 Magnum.  

150 / 200 € 
 

  

 1478. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches Blanc. 2009. 1 bt.  

60 / 80 € 
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 1479. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. 1985. 1 bt. (bas goulot).  

80 / 120 € 
 

  

 1480. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. 1989. 1 bt. (bas goulot).  

80 / 120 € 
 

  

 1481. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. 1989. 1 bt. (bas goulot).  

80 / 120 € 
 

  

 1482. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. 2009. 1 bt.  

80 / 120 € 
 

  

 1483. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. 2011. 2 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1484. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. 2011. 3 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1485. CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les 
Roches. Verticale : 
- 2009. 1 bt.  
- 2010. 1 bt. 
- 2011. 1 bt. 
  

200 / 300 € 
 

  

 1486. CHINON. Domaine Philippe Alliet. 2018. 6 
bt.  

50 / 70 € 
 

  

 1487. CHINON. Olga Raffault. La Singulière. 
2008. 1 bt.  

10 / 20 € 
 

  

 1488. CHINON. Olga Raffault. Les Barnabés. 
1995. 1 bt. (étiquette fanée).  

10 / 20 € 
 

  

 1489. CHINON. Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 
1998. 1 bt. (étiquette fanée & abimée).  

40 / 60 € 
 

  

 1490. CHINON. Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 
1998. 1 bt. (étiquette fanée).  

40 / 60 € 
 

  

 1491. CHINON. Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 
2013. 2 bt. (étiquette fanée).  

40 / 60 € 
 

  

 1492. CHINON. Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 
2014. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1493. CHINON. Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 
2015. 2 bt. (1 étiquette abimée).  

50 / 70 € 
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 1494. CHINON. Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 
Verticale. :  
- 2013. 1 bt. (étiquette fanée). 
- 2014. 1 bt. 
- 2015. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1495. CHINON. Wilfrid Rousse. Clos de la 
Roche. 2010. 3 bt. (étiquettes fanées).  

20 / 30 € 
 

  

 1496. TOURAINE. Domaine Patrick Corbineau. 
Blanc. 1961. 1 bt. (haute épaule, bouteille 
soufflée main, magnifique).  

80 / 120 € 
 

  

 1497. VIN DE FRANCE. Domaine Patrick 
Corbineau. Croix Foucher. 2014. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1498. VIN DE FRANCE. Domaine Patrick 
Corbineau. Croix Foucher. 2017. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1499. VIN DE FRANCE. Domaine Patrick 
Corbineau. Le 13. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1500. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos des 
Cordeliers. Cuvée Prestige. 1989. 1 Magnum.  

20 / 30 € 
 

  

 1501. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
2014. 1 bt.  

120 / 160 € 
 

  

 1502. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
2014. 2 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1503. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
2014. 3 bt.  

400 / 600 € 
 

  

 1504. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
2015. 6 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 1505. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
2015. 6 bt. CBO.  

800 / 1200 € 
 

  

 1506. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
Brézé. 2012. 1 bt.  

150 / 200 € 
 

  

 1507. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
Brézé. 2012. 1 bt.  

150 / 200 € 
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 1508. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le 
Bourg. 2012. 1 bt.  

300 / 400 € 
 

  

 1509. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le 
Bourg. 2012. 2 bt.  

600 / 800 € 
 

  

 1510. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le 
Bourg. 2016. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1511. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le 
Bourg. 2016. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1512. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le 
Clos. 2016. 1 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1513. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
Les Poyeux. 2014. 1 Magnum.  

400 / 500 € 
 

  

 1514. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
Les Poyeux. 2015. 6 bt. CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 1515. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
Les Poyeux. 2015. 6 bt. CBO.  

1000 / 1500 € 
 

  

 1516. SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. 
Les Poyeux. 2016. 1 bt.  

200 / 300 € 
 

  

 1517. SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine des 
Sanzay : 
- Rouge. 2019. 3 bibs (5 litres). 
- Rosé. 2021. 1 bib.(5 litres).  

40 / 60 € 
 

  

 1518. SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine des 
Sanzay. 2020. 3 bibs (5 litres).  

40 / 60 € 
 

  

 1519. SAUMUR. Domaine Romain Guiberteau. 
Brézé. 2019. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1520. SAUMUR. Domaine Romain Guiberteau. 
Brézé. 2019. 3 bt.  

100 / 150 € 
 

  

 1521. SAUMUR. La Porte Saint Jean. La Perlée. 
2018. 1 bt.  

20 / 30 € 
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 1522. SAUMUR. La Porte Saint Jean. La Perlée. 
2018. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1523. SAUMUR. La Porte Saint Jean. Le Saut-
Mignon. 2019. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

  

 1524. SAUMUR. La Porte Saint Jean. Les 
Cormiers. 2019. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

  

 1525. SAUMUR. La Porte Saint Jean. Les 
Cormiers. 2019. 2 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1526. SAUMUR. La Porte Saint Jean. Les 
Pouches. 2018. 2 bt.  

40 / 60 € 
 

  

 1527. SAUMUR. La Porte Saint Jean. Les 
Pouches. 2018. 3 bt.  

60 / 80 € 
 

  

 1528. COUR CHEVERNY. Domaine Badin. 2015. 
2 bt. 2012. 1 bt.  

10 / 15 € 
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